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V/v: Gidi trinh tang trén 10% lgi nhufin sau thué trong Vinh Long, ngay 24 thang 10 ndm 2025
BCTC hgp nhit 9 thang nim 2025 so véi ciing k¥ nim Vinh Long Province, October 24, 2025
2024/ Explanation for more than 10% year-over-year

increase in Net Profit After Tax as prescmted in the

Consolidated Financial Statemenis for the nine-month

period ended 30 September 2025

Kinh giri/To: S giao dich chitng khodn Thanh phd HS Chi Minh/
Ho Chi Minh city Stock Exchange

Ciin ¢t BCTC hgp nhit 9 thédng nam 2025, Cong ty CP Xudt nhap khéu thuy san Bén Tre
(Ma chimg khodan: ABT) xin giai trinh vé vide lgi nhuéin sau thué ting trén 10% so vdi cling ky
néim 2024 nhur saus/ Pursuant to the Consolidated Financial Statements for the nine-month period
ended 30 September 2025, Ben Tre Aquaproduct Import and Export Joint Stock Company (Stock
code: ABT) respectfully submits the following explanation regarding the increase af more than

10% in Net Profit Afier Tax compared to the same period in 2024:

OM 2025 | OM 2024 | s % bién | TV trong
(Ty (Ty dén dong/ % inh
Chi tiéu/ Items VND/ VIND/ I "g / Change huimg/
Billion | Bilion | "B Impact

vNp) | wap) | Voriance Weight

Doanh thu thuéin vé bén hing v cung :
cép dich v/ Net sales revenue 534,05 432,30 101,76 23,5% 167,6%

Gia von hang ban/ Cost of goods sold 387,56 353,43 34,13 0, 7% -56,2%
Dimanit (h Hogt SQ0E Wt S 3436 | 2700 | 726 | 268% | 12,0%
Financial income

Chi phi tai chinh/ Financial expenses 6,16 3.85 2.31 60,1% -3.8%
Chi phi ban hang/ Selling expenses 18,27 17,30 0,96 5.6% -1,6%
Chi phi quén 1y doanh nghig¢p/ General

& adminisirative expenses 1692 13,94 259 1fi6% 418
Loi nhudn khic/Other profits (0,40 0,18 0,22 123,9% 0.4%

Chi phi thue TNDN hién hanh/ Current 15.69 7.83 7.85 100,3% 12,9%

income tax expense
Chi phi thué TNDN hodin lgi/ Deferred
income fax expense

;‘;‘,;gﬁ}'i’r}f}‘ thué thu nhip doanh | 15,00 | 6330 | 6070 | 958%

0,53 {0,16) 0,69 538,3% -1,1%

Loi nhudn sau thué 9 thang niim 2025 ting 95,8% so véi cling ky ndm trude, cht yéu nhdy
viio sir tiing trrdng vugt bic vé doanh thu ciing thu nhéip tir hoat dong tai chinh va higu qua tlr vige
ti wu héa quy trinh nudi trng, san xudt, kiém sodt chit ch& cic chi phi hoat dong./ Net profit afler
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tax in the first nine months of 2025 increased by 95.8% compared to the same period last year,

primarily driven by robust revenue growth, increased financial income, and enhanced production =

efficiency, along with strict control over operating expenses. Ty
Trén day 14 gidi trinh bién dong ting trén 10% LNST trong BCTC hgp nhét 9 théng nidm 7 AN
2025 so vadi ciing ky nam 2024 cia Cong ty CP Xuit nhép khéu Thay san Bén Tre (Mé CK: ABT)¢ 31&"

; R
kinh trinh Quy co quan./ The above is ABT s explanation for the year-over-year increase of more 1=

(P
than 10% in NPAT, as presented in the Consolidated Financial Statements for the nine-month o
period ended 30 September 2025, submitted to your esteemed authority,

Tréan trong!/ Best regards!

TONG GIAM DOC/GENERAL HIRECTG%

e Noi nhin/ Recipieni:
- Nhur trén / As above;
- Luu PKT [ Archives Accounting depariment

PHAN HUU TAI

CONG TY. CO roiotsats s s aen
b < TRE
PHAN XUAT S St v 6 i xuat
NHAP KHAU THUY SAN BEN TRE,

N HAP KHAU 0ID.0.9.2342.19200300.100.1.1=

MST:1300376365

U A Reason: | am approving this document
T H Y S N with my legally binding signature
Location:

BEN TRE  pzsuozinras,



Min BO1-DN/HN

{Ban himh theo thing tr s 20002014/ TT-BTC
Mgdy 22/12/20014 cha B Tai chinh)

oG TV O PIAN xukrmﬁ.mcu.itn'u% SAN BEN TRE
_AQUATEX BENTRE
= _— THhNTAPBDANRA ——— ———————
Flid Tide o Ml Eosg = VN Naw
Telr BEITEIREANT - P BLITEILGRIIE
E-anwila bt aquaterbentre. cave < ki s sguatihm o con

BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT
Tai ngay 30 thdng ¥ ndm 2025

B vi tinhi: VND

TAI SAN MA SO TM _ S630/09/2025 86 01/01/2025
A - TAI SAN NGAN HAN 100 513.990.795.215 443.285.868.166
1. Tién vi cdc khodn twong dwong tién 110 V-1 16.004.775.614 57.640.310.341
1. Tidn 111 16.004.775.614 57.640.310.341
2. Cée kho#n tuong duong tién 112 3 5
11. Diiu tur ti chinh ngﬁn han 120 V2.1 340,756.454.855 213.626.183.102
1. Chimg khodn kinh doanh 121 20,454 855 29,454,855
2. Dhu tr ném gitr dén ngay ddo han 123 340.727.000.000 213.596.728.247
I11, Cée khodin phili thu ngiin hgn 130 52.186.398.325 48.003.420.725
1. Phai thu ngéin han ctia khich hing 131 V-3 40.783.303 474 38.155.816.584
2. Tra trude cho ngudi bin ngﬁn han 132 V-da 6.978.159.351 6.491.272.162
3. Phai thu v& cho vay ngén han 135 - -
4. Phai thu ngﬁn han khéc 136 V-5a 4.424.935.500 3.356.331.979
IV. Hang tdn kho 140 V-6 099.527.207.366 122.170.213.406
|. Hang tdn kho 141 124,153.577.848 147.186.097.273
2. Dy phéng gidm gid hang tén kho 149 (24.626.370.482) (25.015.883.86T)
V. Thisdn ngiill han khae 150 5.515.959.055 1.845.740.592
1. Chi phi tra trudc ngin han 151  V-10a 036.563.867 285.030.003
2. Thu% GTGT durge khiu trir 152 4.577.235.300 1.558.662.292
3. Thué v cdc khodn khic phai thu Nhi nurée 153 2.159.888 2.048.297
B - TAI SAN DAI HAN 200 343.292.676.414 330.561.974.220
L Cie khodn phii thu dai han 210 V-5b 16.117.740.800 2.678.056.800
1. Tt trwde cho ngudi ban dai han 212 13.390.284.000 2.678.056.800
2. Phéi thu dai han khdc 216 2.727.456.800
IL. Thi sin ¢b djnh 120 116.371.373.750 116.981.393.057
1. T4i sén ¢b dinh hitu hinh 221 V-8 108.516.455.041 107.281.844.443
- Negwyén gid ) 222 228924432 425 215.903.680.921
- Gidi tri hao mon hup ké 223 (120.407.977.384) (108.621.836.478)
2. Téi san cb dinh v hinh 227 V-9 7.854.918.709 09.699.545.614
- Npuyén gid 228 16.550,750,288 16.550.750.288
- Gid trj hao mdn luf ké 229 (8.695.831.579) (6.851.201.674)
ITI. Thi sdn dé dang dii han 240 V-7 1.855.516.466 140.390.265
I, Chi phi xiy dung co ban di dang 242 1.855.516.466 140.390.265
V. Diu tu i téhillh dai han 250 V-2.2  187.202.383.000 187.202.383.000
1. Bilu tir gbp von vio don vi khde 253 |87.202.383.000 187.202.383.000
V. Thi sén dai han khic 260 21.745.002.398 23.550.751.098
1. Chi phi tra trwde dai han 261 V-10b 15.548.465.537 16.830.781.732
2. Tai san thué thu nhiip hodn lai 262 6.197.196.861 6.728.969.366
TONG CONG TAISAN {270 =100+ 200) 270 857.283.471.629 773.847.842,386

Trang 1
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BANG CAN BOI KEE TOAN HQP NHAT (Tiép theo)

NGUON VON

C - NQ PHAI TRA

I. Ny ngifin han

1. Phai trd ngudi bén ngén han
2. Ngudi mua trd tién trde ngfin han

3. Thué va cde khodn phai ndp Nha nude

4, Phéi tra ngwdi lao dong

5. Chi phi phai trd ngfin han

6. Phai tra ngén han khéc

7. Vay va ng thué tai chinh ngfin han
8. Qu¥ khen thudmg, phic lgi

1L Mo dai han

L. Dy phong phai trd dai han

D - VON CHU 8O HUU

L Viin chii si hiru
1. Viin gép cia chi s& hitu

- C6 phiéu phé théng ¢d quyén biéu quyét

- C6 phiéu wu ddi

. Cb phiu quy

o afe L b2

. Thiing dir vén ¢b phin

. Quy déu tr phat trién
. Lgi nhudin sau thué chwa phén phdi
- LNST clnea phdn phoi 1y ké dén cudi ky trin

- LNST chua phéin phoi ky néy

TONG CONG NGUON VON (440 = 300 + 400

Z

Ngudi lp biéu

(Ky, ho tén)

TRAN THI MINH CHAU

Tai ngay 30 thang 9 ndm 2023

MASO TM

3oo

310
311
312
313
314
315
319
320
322

330
342

400

410
411
4] la
411b
412
415
418
421
421a
421b

440

V-12
V-13
V-16

V-14a

V-15
V=11

V-14b

V=17

Sb 30/09/2025

Méu BOT-DN/HN
{Ban hanh theo thing tir 56 20002014/ TT-BTC
Ngiy 22/12/2014 ena B§ Tai chinh)

S6 01/01/2025

219.827.495.934

204.489.219.738
26.515.943.804
5.141.001.988
17.627.191.812
24,438,955 836
4.555.314.748
3.814,182.873
116.718.819.645
5.677.809.032

15.338.276.196
15.338.276.196

637.455.975.695

637.455.975.695
143.872.070.000
143.872.070.000

290.401.636.501
(98.896.574.474)
61.210.173.515
240.568.670.153
116.780.125.678
124.088.544.475

211.253.070.400

195.928.791.955
13.095.911.245
4.587.845.154
11.741.288.850
25.761,229,550
3.270.943.563
3.192.605.175
131.135.245.460
1.143.722.958

15.324.278.445
15.324.278.445

562.594.771.986

562.594.771.986
143.872.070.000
143.872.070.000

290.401.636.501
(98.896.574.474)
61.210.173.515
166.007.466.444
64.518.573.487
101.488.892.957

857.283.471.629

773.547.842.386

Finh Long, ngay 24 thang 10 ndm 2025

Ké todn trwdmg

(Ky, ho tén)

Tong Gidm ddc
;mz‘@q &n, déng ddu)

Trang 2
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Mau 56 BOZ-DNHN

{Ban hinh theo Thing tr s5 20002014/ TT-BTC

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT

Mgy 22012/2024 cha B Thi chinh)

Ot T Ndim 2025
o vi timf: FND
CHIi TIEU MASO T™™ _ Quy 1112025 Quy 111 2024 Liiy ké 2025 Ly ké 2024
I. Doanh thu bin hang ¥& | vy 103 957253,602  151.851.420405 534217472110  432.390.042.646
cung cip dich vu
ﬁ;ucﬁ“ khoan gitm Wi dodnh 5 yrg 165.280.000 93.420.000 165,280,000 93,420.000
3. Doanh thu thulin vEb&n 1\ 15 102001 073,602 151.758.000405 S340SLIOZII0  432.296.622.646
hang va cung ciip djch vy
4, Gid vbn hang bén 11 VI4 136.129.641.571  122.055.962.743 387560416205  353.427.074.900 EE,
5. Lol nhugn gip vé bin 56.662332.031  29.702.037.662  146.491.775.905  78.869.547.746
ling vi eung cfip djch vy
E'ﬂnnh““h thu hogt ding Wi 5, yis 5770843964  3.069.358.554  34.362.337.431 27.102.210.701
7. Chi phi tai chinh 22 VI6  2.707.437.033 1.758.095.507  6.160.965.61] 3,846,206.000
- Trong d6: Chi phi laivay 23 1.019.211,395 894.673.838  3.184.172.500 2.573.653.785
8. Chi phi bén hing 25 VI9 6140239578 6.116.512.595  18.269.087.871 17,304.916.603
f’:;h‘;‘;: phi quan Iy doanh . vi10  6.083.075.786 4217618422  16.522.440.898 13.937.084.659
10 Loi nhugin thudn tir hogt
S i 30 47.502.423.598  20.679.169.692  139.901.618.956 70.883.551.185
11, Thu nhip khéc 31 VIT 412,620,457 104.364.746 447.120.755 183.460.232
12, Chi phi khée 32 VI8 42.777.834 2,280,000 43.421.316 3,180,002
13, Lod nhudin khée 40 369.842.623 102.084.746 403.699.439 180,280,230
14. Téng loi nhufn k€ toin o 47.872.266.221  20.781.254.438  140,305.318.395 71.063.831.415
trude thué
I::I'ﬂ?hl phi thué TNDN hin o v 10 5601912276 2286.254.748  15.685.001.415 7.830.839.726
s .
Ia:? Chi phf thué TNDN hotin ) " ; 531.772.505 (157.178.649)
17. Ligd nhudin sau thué thu
i i 60 40.250.553.945  18.494.999.690  124.088.544.475 63.390,170.338
18. Lgi nhufn sau thué
TNDN citn cng ty me 61 40.250.553.945  18.494.999.690  124,088.544.475 63.390.170,338
19. Lii co bin trén o phiu 70 3.418 1570 10.536 5382
Vinh Long, ngdy 24 thdng 10 ném 2025
Negwird lip bifu Ké todn trudmg . Thng Gifim diie
(Ky, o 18n) (K, ho tén) , g déu)
ff:&'r A >
TRAN TH| MINH CHAU MAI NGOC LINH PHUONG JHANN STTAN HOU TAI

Trang 3



Ml b BO3-DN/HN
(Ban hinh theo Thing tu s 20002014/ TT-BTC
Mgdy 22/12/2024 cia B§ Tai chinh)

CONG TY OO PUAN XUAT KIAF KHAU 'I'Ilil'ES.iN BEN TRE
AQUATEX BENTRE

Thinh vin TAP B4 FAN

Pk Fite o Vi Long = Figs Naw
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BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT
(Theo phirang phdp gidn tidp)

Oui 11 Néim 2023
Bon vi tinh: FND

Chi tiéu Mi sb Niim nay Nim trwbe -
I. Liru chuyén tién tir hoat djng kinh doanh q{
I. Lgi nhuiin firiede thué | 140.305.318.395 71.063.831.415 \
2. Diéu chinh cho ede khodn i 4
- Khflu hao TSCD vi BDSBT 2 13.630.770.811 9.217.832.61 AN
- Cée khodn dir phong 3 (375.515.634) (1.382.1 4::-3.9&3;_//,
-“Lm, I@ ch&nhi léch ty gia hoi dodi do ddnh gi lai cde khodn mye tién 4 1.049.600.207 ! q;,‘:';
t€ co ghe ngoai té &
- Ldi, 18 tir hoat déng diu tur 5 (27.400.670.926) (23.295.779.179)
- Chi phi ldi vay [ 3.184.172.500 2,604.517.154
3. Loi nhudin tic hogt dgng kinh doanh triede thay {461 vén lew dgng 8 130.393.675.443 58.208.298.099
- Tiing, gidm cdc khodn phai thu 9 (22.189.984.764) (9.581.874.573)
- Téing, gidm hang tdn kho 10 23.017.326.484 (10.540.216.636)
= Ting, gidm cde khodn phéi tra 11 14.372.624 444 16.809.614.608
- Téing, gidm chi phi trd trude 12 630.782.331 2.938.401.211
- Ting, gidm chimg khodn kinh doanh 13
- Tidn 13 vay da tra 14 (3.444.190.025) (2.062.087.613)
- Thué thu nhiip doanh nghiép di ndp 15 (11.591.355.981) (6.189.178.004)
- Tién chi khéc cho hoat déng kinh doanh 17 (9.361.483.692) (5.446.043,001)
Luew eluyén tién thudn tiv hogt dpng kinh doanh 20 121.827.394.240 44.136.914.091
IT. Lwu chuyén tién tir hoat ding diu tw
1.Tién chi d& mua sém, xiy dung TSCD vi céc tai san dai han khic 2] (14.735.877.705) (25.825.499.602)
2.Tién thu tir thanh 1, nhurong ban TSCP vé cde tai sin dai han khic 22 - 90.909,001
2.Tién chi cho vay, mua c4c cong cy ng cia don vi khde 23 (340.727.000.000) (40.971.000.000)
3.Tién thu hdi cho vay, ban lpi cic clng oy ne cda don vi khic 24 213.596.728.247 -
4.Tién thu 18 cho vay, cb tirc va lgi nhugin duge chia 27 28.234.118.862 23.719.449.763
Luew chuyén tién thuin tie hogt djng déiu tir 30 (113.632.030.596) {42.986.140.748)
HL Luu chuyén tién tir hoat dfng tai chinh
1. Tién thu tir di vay 33 145.043.282.575 180,257.799.897
2. Tidn tri ng ghc vay 34 (159.459,708.390)  (155.745.443.791)
5. Tién tra ng gde thué tai chinh 35 . a
3. Cb tire, lpi nhufin dd trd cho chi sé hir 30 (35.331.771.000) {23.554.477.900)
Luew chuyén tién thudn tiv hogt diing tif eliinh 40 (49,748.196.815) 957.878.206
Laru chuyén tién thufin trong ki (50 = 20+30+40) 50 (41,552.833.171) 2.108.651.549
Tién vi tuong dwong tién diu 60 57.640.310.341 11.064.446.214
Anh huéng cuia thay ddi ty gia hdi dodi quy ddi ngogi & 61 (82.701.556) -
Tién vi twong duong tién cudi ki (70 = 50+60+61) 70 16.004.775.614 13.173.097.763

Finh Long, ngdy 24 thdang 10 ndm 2025
Ngudi Ip bidu Ké todn truing Tong giam dde
(Ey, hg tEn) (K#, ho tén) (K3, hotén)
ﬂ.‘ll/ }I/’f--_ -
== L
@
TRAN TH] MINH CHAU MAI NGOQC LINH PHUONG PHAN HU'U TAI
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CONG TV OO PIAN XUAT KILAP KitAU THOY SAN BEN TRE M 56 : BOD-DN/HN

JG“EEHIEJEEEEJEEﬁ {Ban hing theo Théng t 56 2002014/ TT-BTC
Pl Tde « ¥k Enwg - Vit A Mphy 20122014 cia B Tai chinh)

o
Tel: BETEJNGRMEE o Fe: SITEHeATS
Fomaiabrangavha beaire com = IeASay: wwwargrat

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Qul I Ném 2025

I- Djc difm hoat dng ciia doanh nghi¢p

1. Céng ty Cb phiin Xuit Nhip khiu Thiy sin Bén Tre (“Céng ty”) 1d mdt cong ty cb phén duge thanh lip theo Lujt Doanh

nghiép cta Viét Nam theo Gidy chimg nhéin Diing ky Kinh doanh (“GCNBKKD") s6 1300376365 do S& ké hoach v Péu tu

Tinh Bén Tre eép ngdy 25 thing 12 niim 2003 va cic GCNDKKD didu chinh sau dé.

Cb phiéu clia Céng ty duge niém yét tai S& Giao dich Chimg khoén Thinh phd H6 Chi Minh theo Gidy phép sd 99/UBCK-

GPNY do Uy ban Chirng khoéin Nha nuée cip ngay 6 thing 12 nim 2006 va Céng viin s 4236/UBCK-PTTT ngy 2 thing 3\
I

niim 2021 ctia Uy ban Chitng khodn Nha nude. ¢
2. Hoat déing chinh trong nim hién tai clia Cong ty 1a nubi tring, ché bién va xuft khiu thiy san, ] /
3. Céng ty cb try s& ding ky tai x4 Phi Tie, tinh Vinh Long, Vigt Nam. ;

4. S8 lugmg nhiin vién clia Cong ty tai ngay 30 thing 9 niim 2025 1a: 617 ngudi (ngay 30 thing 06 nam 2024: 614 ngudi).

11- K§ ké toan, don vj tién t§ st dyng trong ké todn

1. K ké todn nam Tir ngay 01/01 dén ngay 31/12 hdng niim.

2. Bon vj tién té sir dung trong ké todn: dong Viét Nam,

11I- Chufin muyre vit ché dj ké todn dp dung

1. Ché db ké todn 4p dung: Céng ty ap dung Ché dé Ké toan doanh nghidp ban hinh theo Thang tur s6 200/2014/TT-BTC ngay
22/12/2014 cia B§ Tai chinh)

2. Tuyén b vé vige tudin thi Chufn myc ké todn vi Ché d6 ké todn: Cong ty di p dung cée Chufn mye ké todn Viét Nam vi
cée vin ban hudng din Chudin mye do Nha nude da ban hinh, Céc béo cdo tai chinh duge lip vé trinh by theo ding mei quy
dinh ciia timg chufn mye, théng tw hwéng din thye hién chudn mye va Ché 49 ké todn hién hanh

3. Hinh thite s6 ké toan duge dp dung ciia Cong ty 1a Nhét ky chung

1V- Céic chinh sdch ké todn dp dyng trong trudmg hgp doanh nghigp hoat ding lién tuc

1. Tién vi cie khodin twong dwong tién

Tién va cdc khodn twong dwong tién bao gbm tién mit tai quy, tién giri ngn hang, cdc khodn diu tu ngdn han 6 thai han gdc
khang qué ba thdng, 6 tinh thanh khodn cao, ¢6 kha niing chuyén ddi d& dang thanh cdc lugng tién xéc dinh va khong co nhiéu
rili ro trong chuyén ddi thanh tién.

2. Cic logi ty gi hdi dodi 4p dung trong ké toan,

- USDYVND

- EUR/VND

3. Céic nghi¢p vy bing ngogi t§

a) Céc nghiép vy phat sinh biing cic don vj tién t& khac vdi don vj tién té ké todn ciia Cong ty (VND) durge hach todn theo ty gi4
giao dich vio ngdy phét sinh nghigp vy theo nguyén tic sau:

- Nghiép vu [am phét sinh cde khodn phai thu dirge hach todn theo ty gid mua cla ngén hang thwong mai noi Céng ty thudmg
xuyén co giao dich;

- Nghiép vu lam phat sinh cde khoan phai trd duge hach todn theo tf gia bdn cha ngin hang thuong mai noi Cong ty thudmg
xuyén b piao dich.

b) Tai ngdy két thic ky ké todn niim, cde khodn mue tién ¢ ¢6 gbe ngoai & duge danh gid lai theo ty gid giao dich thyre té tai
ngdy ciia bang céin ddi ké toan theo nguyén tic sau:

- Céc khoan muyc tién té dwoc phén loai 13 tai sin dge dédnh gid lai theo ty gid mua clia ngin hang thuong mai noi Cong ty
thudmg xuyén co giao dich;

- Céc khodin myc tién t& duge phén logi 13 ng phéi trd dwge danh gid lai theo 1 gid ban cla ngfin hing thuong mai noi Céng ty
thuémg xuyén cd giao dich

Tit ca cic khodn chénh léch t¥ gia thyre té phét sinh dirge hach todn vao bdo céo két qua hoat dong kinh doanh.

4. Nguyén tie ké todn cfic khodn diu tir thi chinh

- Chimg khoén kinh doanh: Chimg khoén kinh doanh va dau tu gép von vao don vi khéc duge ghi nhin theo gia goe.

- Céic khodn ddu tw ndm gilr dén ngdy ddo han: Cée khodn ddu tr ndim gitr dén ngdy ddo han dwge ghi nhén theo gid ghe. Sau khi
ghi nhin ban diiu, cic khoan diu tw niy duge ghi nhin theo gid trj ¢6 thé thu hdi. Céc khoan suy gidm gid trj ciia khodn diu tr
néu phdt sinh duge hach todn vio chi phi tai chinh trong béo céo két qua hogt dong kinh doanh va giam tri tryre tiép gid trj diu
fur.

- Dyr phdng gidm gié trj céc khodn diu tw: Dy phong cho viée giam gid trj ciia céc khoan déu tur duge 13p khi cé bing chimg
chiic chiln cho thély c6 sy suy gidm gid trj clia cdc khoan diu tir ndy vao ngay két thie ky ké todn nam.

- Tiing hoiic gidm s6 dur t4i khoan dy phong duge hach todn vao chi phi tai chinh trong bdo cdo két qua hoat ddng kinh doanh .

Trang 5



Trichvisn TAF DOAMPAY  —08———— =
Pl Te - Wik Lowg - Ve Noar Mpdy 221220014 cin B Tai chinh)
Toli SIS IRUANSS - Fanne 20375, IR6RING
Fmail-aheiiamiet bty cons - Mrblite: iewsn s paesbomer oot

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Oul I Ndim 2023

A CONG TV €0 PIAN XUAT NILAP KIAU THI{Y SAN BEN TRE Miu sb ; BO9-DNMHN
—_IIEIUATEX BENTRE {Ban hing theo Thing tir s6 2002014/ TT-BTC

5, Nguyén tiic ké todn ng phai thu

- Céc khoan phai thu duge trinh by trén bdo cdo tai chinh theo gid trj ghi s6 cdc khodn phai thu tir khéch hang va phai thu khéc
sau khi cdn trir céc khoan dy phing duge 1ip cho cée khodn phai thu khé doi.

- Dy phéng ng phii thu khé dai thé hién phén gid tri ciia cac khoan phéi thu ma Céng ty du kién khang c6 kha niing thu hdi tai

ngdy két thiic ky ké todn nam. Tang hofic gidim s6 dur tai khodn du phong duge hach todn vio chi phi quén 1y doanh nghiép trén ,ﬂﬁa
béo cho két qua hoat ddng kinh doanh. Vé
L C
6. Nguyén tiic ghi nhiin hang ton kho: ﬁ
- Hang tn kho duge ghi nhén theo gia thip hon gitta gid thanh d& dwa mdi sin phim dén vi trl va diéu kién hién toi va gid trj C
thufin co thé thye hign dugc. NE 1
- Gi# trj thufin ¢ thé thue hién dirge 12 gid bén wée tinh clia hing ton kho trong didu kién kinh doanh binh thiémg trix chi phi gg

7

£

udre tinh dé hodn thanh v chi phi ban hang wde tinh.
- Céng ty dp dung phwong phép ké khai thiémg xuyén dé hach todn hang ton kho vii gid trj duge xéde dinh nhur sau:

',

£

Nguyén viit liéu: chi phi mua theo phurong phép binh quén gia quyén.

Thanh phdm va chi phi san xufit, kinh doanh d& dang: gi4 vbn nguyén vit lidu vi lao dong trye tidp cdng chi phi sén xuft chung
¢6 lién quan durge phin bd dyra trén mire d) hoat ding binh thudng theo phuong phép binh quén gia quyén.

- Dy phong gidm gid hing tin kho:

Dy phong giam gia hing tdn kho duge trich 1ip cho phén gi trj dir kién bj tdn thit do cdc khodn suy gidm trong gid trj (do gidm
gid, hu hong, kém phim chét, 15i thoi v.v.) cd thé xay ra d6i vai nguyén vit ligu, thanh phim, hing hoa téin kho khéc thuge
quyén s& hiu cita Cong ty dua trén biing chimg hop 1y vé sir suy gidm gid trf tai ngly két thic ky ké todn niim,

S6 tang hodic gidm s6 dir tai khoan dy phong gidm gid hing tin kho dwge hach todn vio gid von hang ban trén béo cdo két qua
hogt ding kinh doanh

7. Nguyén tiic ghi nhiin vi cdc khiu hao TSCD, TSCP thué tai chinh; bit djng sin diu tu:
7.1 Téisdn co dinh hitu hinh
T4i san ¢b dinh hitu hinh duge thé hién theo nguyén gid trir di gid trj khiu hao liiy ké.
Nguyén gid tai sin 6 dinh hiru hinh bao gbm gid mua v& nhitng chi phi €6 lién quan trye tiép dén viée dua ti sén vio sin sing
hoat dong nhu dy kién.
Céc chi phi mua sim, néng cép va d8i mdi tai san cé dinh hitu hinh dwge ghi ting nguyén gid cia tai sin va chi phi béo trl, sia
chira duge hach todn vao béo cdo két qué hoat ddng kinh doanh khi phét sinh,
Khi tai sdn ¢6 dinh hitu hinh dwge ban hay thanh 1y, céc khodn 181 hofic 18 phét sinh do thanh 1 t3i sdn (13 phdn chénh léch gitra
tién thu thudin tir viée ban tAi sin vdi gid trj con lai cia tdi sdn) duge hach todn vao béo cdo két qua hoat dong kinh doanh.
7.2 Tai san 6 djnh v hinh
Téi sén ¢6 dinh v6 hinh duge ghi nhiin theo nguyén gid trir i gid tr] hao mon Iy ké.
Nguyén gié tai sin ¢6 dinh v6 hinh bao gbm gis mua va nhitng chi phi ¢6 lién quan trye tiép dén vide dua i san vio sin sing
sir dung nhu dyr kién.
Cée chi phi ndng cip va ddi méi tai san ¢b dinh vé hinh dwoc ghi ting nguyén gid cia tai sin va cdc chi phi khde duge hach tofin
viio biio céio két qua hoat dgng kinh doanh khi phat sinh.
Khi tai san c6 dinh v hinh duge ban hay thanh 19, c4c khodn I hodic 18 phét sinh do thanh Iy t3i sén (14 phiin chénh léch giita
tién thu thun tir vige ban ti san véi gid trj con lai clia tai san) duge hach todn vao béo cdo két qua hoat déng kinh doanh .
Quyén sir dyng dét
Quyén sit dung ddt duee ghi nhéin nhu tii san cd dinh vo hinh trén bing cin ddi ké todn khi Cong ty duroe cfip gidly chimg nhin
quyén sir dung dat. Nguyén gid quyén st dyng dét bao gdm tit ca nhitng chi phi c6 lign quan truc tiép dén viée dua dit vio
trang théi sfin sing dé sir dung va khéng duge khéu trir khi ¢6 thoi gian sir dung vo thoi han.
Tién thué dét tré tarde cho cée hop dong thué dét c6 higu lire trude nim 2003 va duge cip Gity chimg nhéin quyén sir dung dit
duge ghi nhiin 12 tai sén cb dinh v hinh theo quy dinh ctia Théng tir 8 45/2013/TT-BTC do B Tai chinh ban hanh vio ngay
25 théng 4 nam 2013 huéng din ché dé quan Iy, sir dung va trich khiu hao tai san cé dinh (“Théng fur 45).
7.3 Khdu hao vé hao mon
Khiiu hao tai san c6 djnh httu hinh v hao mn tai sdn ¢b djnh v6 hinh duge trich theo phwong phép khu hao dudng thing trong
sutt thi gian hitu dyng wéc tinh cia céc tai sin nhu sau:
Quyén sir dyng dit 20 - 43 nim
Nha cira va vit kién tric 5-25 nim

Trang &
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Miy mac thiét bi 4—10 nidm

Phurong tign viin tai 3-20 nim

Thiét bj viin phdng 3-10 nim
Phin mém ké todn 8 nim i
Tai sin khic 5-8 n@m 2763
8. Nguyén tic ké todn thué IGT
8.1 Thué thu nhdp hién hanh PH ﬁ;
Téi sin thué thu nhip hién hanh va thué thu nhap hién hanh phai ndp cho ndm hién hinh va cdc niim trude duge xéc dinh bing i

56 tidn dur kién duge thu hdi tir hodic phii ndp cho co quan thud, dyra trén cée mire thué sufit va cdc lujt thué cé higu lye dén
ngay két thic kv ké toan nam. ¢ TR
Thué thu nhép hién hinh duge ghi nhin vao bo cdo két qua hogt ddng kinh doanh ngogi trir truémg hop thué thu nhip phét sinh -
lién quan dén mét khoan mue duge ghi thing vao von chi s& hitu, trong trudmg hop nay, thué thu nhap hién hinh cling dwge ghi =
nhin trywe tiép vao von chi sér hitu,

Céng ty chi duge b trir cac tai san thué thu nhip hign hinh va thué thu nhdp hign hinh phai njp khi Cong ty 6 quyén hop

phép duge bi trir gitra tai san thué thu nhip hién hanh véi thué thu nhip hién hanh phi ndp vé Céng ty dy dinh thanh todn thué
thu nhip hién hanh phi ndp va tai san thué thu nhip hién hanh trén co s& thudn.

8.2 Thué thu nhép hodn lai

Thué thu nhiip hoiin lai dwge xéc dinh cho cde khoan chénh 1éch tam théi tai ngay keét thiic ky ké toan ndm gifra co s& tinh thué
thu nhp clia ce tai sin va ng phai trd va gié trj ghi s6 clia cdc khodn myc niy trong béo c4o tai chinh,

=i
Kol

Thué thu nhip hodn lai phai tra dige ghi nhin cho tit ¢i cdc khoén chénh léch tam thir chiu thug, ngoai trir:

- Thué thu nhip hofin lai phai tra phét sinh tir ghi nhiin ban déu ciia mt tai san hay ny phai trd tir mdt giao dich ma giao dich
nity khéng c6 anh huong dén loi nhudin ké toan va lgi nhudn tinh thué thu nhdp (hoic 18 tinh thué) tai thdi diém phét sinh giao
dich;

- Cée chénh lach tam thovi chiju thué giin lién véi cie khodn diu tw vao cde cong ty con, cing ty lién két va cdc khodn vin gop
lién doanh khi Céng ty ¢6 kha niing kiém so4t théi gian hoan nhip khoan chénh léch tam thisi vé chic chin khoan chénh léch
tam thir s& khong duge hoén nhiip trong twong lai ¢b thé dy dodn.

‘T4i san thué thu nhdp hodin lai cAn duge ghi nhin cho tt ¢i che chénh 1gch tam thoi dge khiu trir, gid trj duge khdu trir chuyén
sang chc niim sau cia cac khodn 18 tinh thué va cde khodn wu dfi thué chra st dung, khi chfic chiin trong tuong lai 58 ¢6 lgi
nhugin tinh thué dé st dung nhitng chénh léch tam thiri duie khiu trir, cée khodn 18 tinh thué vi cde wu dfi thué chira sir dung
ndy, ngoai trir;

- TAi san thué hodin 1ai phét sinh tir ghi nhin ban du clia mdt ti sin hofic ng phai trd tir mt giao dich ma giao dich nay khéng
c6 dnh huéng dén lgi nhudn ké todn va loi nhugdn tinh thué thu nhip (hojc 18 tinh thué) tai thoi didm phét sinh giao dich;

- Bbi véi cde chénh I&ch tam thixi duge khiu trir phét sinh tir cdc khodn diu tir vio cdc cng ty con, edng ty lign két va céic
khoén vén gép lién doanh, tai san thué thu nhip hodn lai duge ghi nhin khi chic chiin 1a chénh l&ch tam thoi s& duge hoan nhip
trong twong lai e6 thé dy dodn duge va ¢b lgi nhugn tinh thué dé sir dung duge khodn chénh 1&ch tam thai dé

Gif trj ghi s6 clia tai sén thué thu nhap hoéin lai phai dwge xem xét lai vio ngéy két thic ky ké todn nim va phai gidm gid trj ghi
56 ciia tdi san thué thu nhép hofin lai dén mirc bio ddm chiic chiin ¢6 di lgi nhudn tinh thué cho phép lgi ich ciia mét phéin hoic
todn b ti san thué thu nhip hofin lgi duoe sir dung. Céc ti san thué thu nhdp hofn lai chua duge ghi nhin trude diy duge xem
xét lai vao ngdy két thiic ky ké todn nim vi duge ghi nhén khi chic chin ¢ d lgi nhufn tinh thué trong twong lai dé c6 thé sit
dung cdc tai sin thué thu nhip hofin lai chira ghi nhin ndy.

Tii san thué thu nhip hofin lai va thué thu nhép hodin lai phai tra duge xde dinh theo thué suft dir tinh s& &p dyung cho nim tai
chinh khi tdi sdn duge thu hdi hay ng phai tréd dugce thanh todn, dya trén cée mire thué sudt va luft thué cé higu lye vao ngay két
thiic ki ké todn nim.

Thué thu nhip hoin lai duge ghi nhin vio béo cdo két qua hoat ding kinh doanh ngoai trir trudng hop thué thu nhip phét sinh

lién quan dén mot khodn myc duge ghi thing vio vin chi sér hitu, trong trudmg hop ndy, thué thu nhip hodin lai cling dirge ghi
nhiin trire tigp vao von chi s& hit.
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Cong ty chi duge b trir cée tai san thué thu nhdp hofin lgi va thué thu nhap hodin lai phai tra khi Céng ty ¢6 quyén hgp phip
durge bit trir giita t3i san thué thu nhip hién hanh véi thué thu nhdp hién hanh phai ndp va cée tAi san thué thu nhip hofin lai va
thué thu nhiip hofin lai phéi trd niy lién quan t6i thué thu nhip doanh nghigp dwge quan Iy béi ciing mt co quan thué

A

- Céng ty dir dinh thanh todn thué thu nhfip hién hanh phai ndp va tai san thué thu nhip hién hanh trén co sd thuin hoiic thu hai SN
tai san ding thii voi viée thanh toén ng phai tra trong timg ki twong lai khi cdc khodn trong yéu cia thué thu nhp hofin lai phai ¢ &
tr hoiic tai san thué thu nhp hofin lai duge thanh todn hofic thu hdi.
9, Nguyén tic ké todn chi phi tri trude:

Chi phi trd trudic bao gdm cde chi phi tra trwde ngiin han hofic chi phi trd trude dai han trén bang cén déi ké toan va duge phén
b trong khodng thoi gian tra trude hojc thoi gian céc lgi ich kinh té twong (mg duge tao ra tir cde chi phi ndy. =

10. Nguyén tic ké todn cic khodn phai trd va chi phi trich trude
Céc khodn phii trd vi chi phi trich trirde duge ghi nhin cho s6 tién phai trd trong twong lai lién quan dén hang héa va dich vu da
nhén dwge ma khéng phy thufic vo viée Cong ty d2 nhin duge héa don ciia nha cung clp hay chua

11. Nguyén tic ghi nhin chi phi di vay
Chi phi di vay bao gdm 1 tién vay va cdc chi phi khéc phit sinh lién quan trire tiép dén céc khoén vay cia Cong ty va dugc
hach toén nhur chi phi phét sinh trong niim trong bfo cdo két qua hoat ddng kinh doanh,

12. Nguyén tie ké todn trg clip thdi vife phai trd

Tro cap théi vige cho nhin vién duge trich trude vio cubi mdi nim bdo cdo cho todn bd ngudi lao déng di lim vide tai Cong ty
duge hon 12 thing tinh dén ngay 18p bang can d6i ké todn theo ty 18 bing mdt nira mite lvong binh quén thing cho méi ndm lam
viée tinh dén ngdy 31 thing 12 néim 2008 theo Luiit Lao dfing vi céc viin ban hudéng dfin ¢6 lién quan. Mire lwong binh qudn
thing diing dé tinh trg cfip thai viée s& duge diéu chinh vao cudi mbi nién 45 bio cdo theo mire lwong binh quin eda séu thing
gén nhét tinh dén thoi diém 1ép béo cdo. Ting hofic gidm sb du tai khoan trich trude ndy ngogi trir phiin thanh todn thye té cho
ngudi lao dgng s& duge ghi nhin vie bio cdo két qua kinh doanh.

Khoén trg edp thdi viée trich trirde nay duoce sit dung dé tri tro cdp thoi viée cho ngudi lao déng khi chim din hop dong lao
ding theo Diéu 48 cia B ludt Lao ding.

13. Nguyén tic ké todn chi phi xiy dyng co' bin d& dang
Chi phi x4y dyng co ban dér dang phén dnh cde khodn chi phi xdy dymg vi mdy mée chua duge hodn thanh hofic chua lip dit
xong. Khéng tinh khiu hao cho chi phi xéy dyng co ban dé dang trong qué trinh xdy dung v lip dat.

14. Nguyén tic ghi nhin vin ¢b phiin

- C6 phiéu phd théng

C6 phiéu phé théng duge ghi nhin theo gi4 phat hinh trir di céc chi phi phét sinh lién quan true tiép dén viée phat hinh b
phiéu, trir di 4nh huéng thué. Céc chi phi d6 dwge ghi gidm véo thiing dur v6n b phin,

- C6 phigu quy

Cie ciing cp von chil s& hitu duge Cong ty mua lai (cd phiéu quy) dige ghi nhin theo npuyén gid va ghi giim véio von chi sé&r
hitu. Céng ty khéng ghi nhin céic khoan 1i (15) khi mua, bén, phét hanh lai hofic hily céic cong ey von chii s& hitu cia minh.

15. Nguyén tiie phiin chia lgi nhugn

Loi nhufin thuin sau thué thu nhip doanh nghiép (khéng bao gbm I tir giao dich mua gia ré) c6 thé duge chia cho ¢ déng sau
khi dirge Dai hi dong b dong phé duyét vi sau khi dd trich 1dp cde qu dir phong theo Didu 18 cta Cong ty va cdc quy dinh cla
phép ludt Vigt Nam,

Cong ty trich Iip cle qu dy phong sau tir lgi nhugn thudn sau thué thu nhip doanh nghiép cia Céng ty theo dé nghj cia Hoi
dong Quén tri va dugce cde cb ddng phé duyét tai Pai hi ddng cb déng thudng nién.

- Quy dhu tir phat trién: Qu¥ nay duge trich lip nhiim phue vy viée mé réng hogt déng hofic diu twr chidu siu eta Cong ty.

- Quy khen thudmg, phiic lgi: Qu¥ nay duge trich 1§p dé khen thudng, khuyén khich vat chét, dem lgi lgi fch chung va néng cao
phiie lgi cho cdng nhén vién, vi duge trinh biy nhie mdt khodn phai ted trén bang cfin ddi ké toan,

Trang &
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16. Nguyén tfie v phwong phép ghi nhijn doanh thu
Doanh thu duge ghi nhin khi Cong ty c6 kha ning nhin duge céc lgi ich kinh té ¢6 thé xdc dinh duge mit céch chiie chiin,
Doanh thu duge xdc dinh theo gid trj hop 1y ciia khoan tién nhin duge, khéng bao gbm cdc khodn chiét khilu, giam gid va hang
béin bj tr Igi. Cdc didu kién ghi nhiin cy thé sau diy cling phai duge dap tmg khi ghi nhin doanh thu:
Dioanh thu bin hing
Doanh thu ban hing duge ghi nhin khi cde rii ro trong yéu vi cac quyén sd hitu hing héa da duge chuyén sang ngudi mua,
thudng 14 tring voi thod didm chuyén giao hang héa.
Tién cho thué |
Thu nhép tir tifn cho thué ti san theo hop déng thué hoat ding dugc hach todn vao béo cdo két qua hoat ddng kinh doanlytheo
phuong phép dudng thing trong sutt théi gian cho thué.
Tién lai
Thu nhép tir tién 1§ dwge ghi nhin khi tién Iai phét sinh trén co s don tich (cé tinh dén lgi tire ma tai sin dem lai) trir khi kha
nang thu hoi tién 13i khdng chic chin.
Ch tirc
Thu nhép tir ¢b tire duge ghi nhin khi quyén duge nhin khoan thanh todn cd tirc ciia Cong ty duge xde Iip.
17. Cae bén lién quan
Céc bén dugc coi la bén lién quan ciia Cang ty néu mt bén cd kha niing, tryc tiép hofic gidn tiép, kiém sodt bén kia hofic gy
anh huéng dang ké t6i bén kia trong vide ra cée quyét dinh tai chinh va hoat ddng, hodic khi Cong ty vé bén kia eling chju sir
kiém sodit chung hofic dnh huéng déng ké chung. Céc bén lién quan néu trén 6 thé 13 céc cbng ty holic cc cd nhén, bao gbm ca
cic thanh vién mit thiét trong gia dinh cta hy.

V. Thong tin bd sung cho cée khodn mye trinh biy trong Bing ciin doi ké todn

1. Tién VND
Chi tiéu S6 30/09/2025 S6 01/01/2025
- Tién mit 426.214,953 453.448.379
- Tién giri ngéin hing 15.578.560.661 57.186.861,962
Tong cing 16.004.775.614 57.640.310.341
2. Cic khoiin ddu tir tai chinh VND
2.1 Ddu twe ta chinh ngdn hgn
Chi tiéu S 30/09/2025 S6 01/01/2025
- Cd phiéu 29.454.855 20.454 855
- Déu tr néim gitr dén ngdy déo han (*) 340.727.000.000 213.596.728.247
Tihng cing 340.756.454.855 213.626.183.102

(*) Bdu tir ndm giit téi ngay ddo han bao gdm cde khodn tién giki ngdn han tai cde ngdn hang theong mai cd kp han goc trén
ba théng vi ki han con lgi dudi mgt néim ke tic ngdy két thiic kp ké todn ndm va hedng 16i sudt dp dung.

2.2 Diu tu tii chinh ddai hgn

Chi tidu S 30/09/2025 So 01/01/2025
- Piiu tir gép vbn vio don vi khic (**) 187.202.383.000 187.202.383.000
Téng cing 187.202.383.000 187.202.383.000
Chi tiét khodn diu tie dii han:
(**) Didu tir gbp von vie | Linhvye kinh | Cubindm T  Diundim
__dom vj khie doanh s6 lwgng Gid gﬁc 56 _l}ﬂrng Gia gﬁl:

-Cﬁng |§ (ﬁ.phﬁn Thye phim | Nudi trbng thiy
San Ta shn

5.089.000; 187.202.383.000 8.089.000; 187.202.383.000

295.652.950.000 ddng
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3. Phii thu eda khich hing VND
Chi tiéu S6 30/09/2025 S6 01/01/2025
PINGO DOCE - DISTRIB, ALIMENTAR, SA. 6.460.615.358 2992220597 -
KYOKUYO CO., LTD 10.612.922.759 2.180.109.3097 351
JERONIMO MARTINS COLOMBIA 5.A.S. 9.700.310.131 ”'g‘:'?'?‘”"g?{;{'}l
CONFREMAR 8.A 4.004.852.881 4.730.767.724 cb
Khic 10.004.602,345 16.344.971.772 ¥
Téng chng 40.783.303.474 35.155.816.5841 I
L E
4, Trd trude cho ngudi bin ngéin han VND??-E
Chi tigu S6 30/09/2025 sé o010
i) Ngrfu frgn: 6.978.159. 351 0.401,272.162
Cty TNHH Anh Phét 2.338.005.600 1.089.849.600
TECHIK INSTRUMENT (SHANGHAI) CO.,LTD. 3.878.159.810
Cang ty TNHH T chire sir kién - du lich quéic té Mekong
Khic 761,993,941 5.401.422.562
5. Ciie khodn phai thu ngin han khic VHND
Chi tiéu S 30/09/2025 S6 01/01/2025
a) Ngin han: 4.424.935.500 3.356.331.979
Lai dy thu 3.906.481.305 2.841,771.643
Phai thu ngudi lao ding 158.085.848 146.085.848
Phai thu khic 360.368.347 368.474.488
b) Dii han: 16.117.740.800 2.678.056.800
Céong ty TNHH Ché bién Thye phim Thuong mai Ngoc Ha 13.390.284.000
Ciing ty CP Tectonic Green Life 2.727.456.800 2.678.056.800
6. Hang tbn kho VND
At S0 30/09/2025 So 01/01/2025
ititu
Gid Eﬁe Dy phong Gid Eﬁc D phong
- Nguyén ligu, vitlign 13.954.227.518 - 11.070.084.743]
- Chi phi san xuit kinh doanh dé& dang 81.068.220.324| (23.758.377.632)| 96.462.874.886 (22.052.634.455)
= Thanh phim T E0031.130,006] | (867.992.850) 35.365.770.779 (2.963249.412)
- Hang giri di ban - - 4.287.366.865 -
Tong cing 124.153.577.848| (24.626.370.482) 147.186.097.273 (25.015.883.867)
7. Chi phi xiiy dyng co bin dé& dang VHND
Chi tiu S6 30/09/2025 Sb 01/01/2025
Hé théng luu diin, xir I nude séng 802.839.548
Céc cong trinh khéc 1.052.676.918 140.390.265
Téng cing 1.855.516.466 140.390,265
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8, Tiing, gifim thi sin cb dinh hitu hinh YND
: Nhi cira, viit kién ; x. ., |Phwong ti¢n vin tdi, | Taisin cb dinh ] i
Khodin mye s May mde, thiet bi truyén adn Wity hinh khie Thng chng =
=l
NGUYEN GIA i 5 = - BT
35 ﬂu iHiu niim 60.450.519.319 115.182.52{].70?_ ________ 21.653.719.348 5 ﬁ!ﬁ.ﬂ‘}-_]_é:‘lﬁ 215.903.680 ?_Z_}_ HAl
- Mua trong i = 105973180908 1912.731.236 | 12510050015}y
: 1]:-5-: i XOCB fodn 510.701.489 510.701.489 | ¥R
S au'cudinim 60450510319  138.779.839.487 22.164.420.837 752,650,782 | 218924432425 )=
GIA TRIHAOMONLOVKE =s
S0 du -‘.ﬁu nim : 26.401.486.195 65:1?-95.445‘_._[!1_]?_“““ lI.lTE._‘_I'Uﬁ.U[IZ ].333.1?_3_._1_?3 IUE.EII._B36.4'?3
- Khéu hao trang niim 2.409.065.943 7.234.713.972 1.659.298.641 483.058.350 11.786.140.906
S6 du cubi nim " 28.810.556.138 76.440,159.980 12835.704.643]  2.321.586.623| 120.407.977.384
GIA TR] CON LAI D i MR AN . A o I
- Tm ngdy 01/01/2025 34.049.033. 124 53 9?? 074,700 10.477.313.346 3.778.423 _2_?_3: | 107.281.844.443
- Tai ngay 30/09/2025 31.639.963.181 62.339.679.507 0.328.716.194 5.208.096.159? 108.516.455.041
- Céng ty dd thé chdp mgt s6 mdy mde thiét bi dé dam bdo cho ede khodn vay ngdn hang.
9. Tiing, gidm tai sin co djnh v hinh YND
Phiin mém quén trj |Bdn quyén, biing | TSCD vi hinh
i T
Khofin mue | Quyén sir dyng diit DN_B4U sfing ch £ Kkhic ng cing
NGUYEN GIA )
86 dir dfiu niim 15.976,296.500 439.602.300 - 134.551.4588 16,550.750.288
§6 dur eudi nam 15.976.296.500 439.602,300 - 134.851.488 16.550.750.288
GIXTRIHAOMONLOYKE R R M ek A
S dw diiu nim 6,276.747.886 439.602.300 - 134.851.488 6.851.201.674
. o]
= Khdau hao |.844.629.905 1.844.629.905
trong nim
S6 du cudi nim §.121.377.79 439,602,300 - 134.851.488 §.695.831.579
GIA TR] CON LAI < i i
- Tai ngay
690, 548, - - - 0.699.548.614
01/01/2025 s TS T
- Tai ngay
854.918. 5 ’ : 7.854
30/09/2025 7.554.918.709 35 918, ?U’E"
- Cding ty dd thé chdp quyén str dyung dét @é dém bao cho cde khodn vay ngdn hang.
10, Chi phi trd trrde YND
Chi tiéu 86 30/09/2025 S6 01/01/2025
i) Ngl?l?" han: 936.563.867 285.030.003
- Khic 936.563.867 285.030.003
b) Dii Tgn 15.548.465.537 16.830.781.732
- Chi phi thué viing nudi v cdc chi phi lién quan 9.505.521.658 11.555.459.636
- Cng oy, dung cu 2.122.393.066 3.556.538.6306
- Chi phi dio, ci tao ao 876.728.709 509.029.535

- Khae

3.043.822.104

1.209.753.925
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11. Vay vi ng thué tai chinh YND
S0630/09/2025 | _Trongndm b S0 01/01/2025
Chi tie e “8b khiing cb Sb khing c6
e Gi trj kha niing tri Tiing Gidm Gid tr khii niing trd |-
................. ng; § ey ..U N3
Vay nginhan__| 116.718.819.645 159459708390 | 173.876.134205] 131135245460 - |\
Cing 116.718.819.645 - 159,459.708.390 | 173.876.134.205!  131.135.245.460 7
Cang ty thiee hign ede khodn vay ndn han ngmi hmig dé 1 trgr nh cau von liru ci'png vai chi tiét nhie sau E‘H
Tén ngin hing So cuoi nﬁm 1 Kyhgntri gﬁc va lii Hinh thire dim bio |

Mgfn hang TMCP Ngoqi thuong
WVigt Nam - CN Sd giao djch

87.089.271.673

Medn hang TNHH Mt thanh vién
HSBC (Viét Nam) = Chi nhdnh HCM

29.629.547.972

Ki han vay <6 théng; tra ng gic tu
24/11/2025 dén 23/12/2025; 13 vay
tra hang thing; 14i sudt theo timg khé
e nhin ne.

e
ad

Tin chiip

Ki han vay 6 thing; trd ng goc
23/09/2025 dén 11/11/2025; 1i vay
trd khi ddo han; 1 sufit theo timg khé

Quydn sir dyng dht va tin chip

_____ N wde nhéin ng i nom
TEIIE EEHE 116.718.819.645
12, Phiii trd ngudi bin VND
Chi tiéu S 30/09/2025 S6 01/01/2025
Cty TNHH Archer Daniels Midland VN (ADM) 13.217.460.000 -
Cty CP Péng Hai Bén Tre 1.775.132.450 623.698.673
Cty TNHH SX & TM Duy Nhit 1.559.790.216 448.084.920
Cty TNHH Va Vian Viét 2.309.746.950 572.558.000
Khic 7.653.814.188 11.451.569.652
Thng cong 26.515.943.804 13.095.911,245
13. Ngudi mua trd tién trude VND
Chi tiéu S6 30/09/2025 §6 01/01/2025
OCEAN TRADING CO., LTD. 3,278.972.220 015.461.400
Khéc 1.862.029.768 3.672.383.754
Téng cng 5.141.001.988 4,587.845.154
14, Chi phi phai trd ngﬁn han VND
Chi tiéu S 30/09/2025 S6 01/01/2025
a) Ngdn han 4.555.314.748 5.270.943.563
- Li vay 557.530.045 817.547.570
- Tién tau 417.701.428
- Pién 460.343.425 410.880.437
- Thurdng ao nudi 2.920.561.000
- Khic 3.119.739.850 1.121.954.556

b) Dii hgn
- Thirémg cong hién
- Quf dyr phdng try cap mét vige lim

15. Phiii trd ngin han khie
Chi fiéu
- Cd tire phai tra
- Whin dit coc tir khach hang
- Céc khodém phai trd, phai ndp khdc
Téng cing

15.338.276.196 15.324.278.445
12.309.451.446 12.152.363.445
3.028.824.750 3.171.915.000
VND
S 30/09/2025 Sb 01/01/2025
7.677.034 7.622.884
2.727.456.800

1.079.049.039 3.184.982.291
3.814.182.873 3.192.605.175
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16. Thué va eiic khoin phii ngp nhi nude
% da t
Chi tiéu sbo1/01/2008 |50 Phaingp trong | Sb di thye nop trong S6 30/09/2025
_____ e niam s nim_____
- Thue gk’a tl‘| gia ting 1.370.208.932 1.370.298. 932
- Thué xuit nhip khiu 10.721.536 7.946.820 18.668.356
- Thué thu nhip doanh nghiép 11.591 448411 15.685.001.415 11.591.448.411
CThub thunhgpcdnhan | 139.118.903]  4.869.306465, 4.945.627.951
- Thué nha dét va tién thué dﬁt 1.893.227.780 18.452,000 1.874.775.780]
- Thu ti nguyén (895.008)} 696822000 64.169.992 4.617.200
- Céc logi thué khic 415,715,521 415.715.521
Cing 11.740.393.842 24.311.179,133 ]E 424.381.163 17.627.191.812
17. Vion chii sé hiru YHD
a- Bing ddi chidu bién apng ciia vén chi sé hivu
Thiing dw vén eb Quy diiu tur Loi nhugn e
Chi tiéu Viin cb phiin phiin Cb phitu quy phatfriln |chu phitn phbi Tong cing
86 dw diiu
143.872.070.000 290.401.636.501 | (98.896.574.474)] 61.210.173.515]  94232.107.071]  490.819.412.613
nim trude
- Lai T['f.lll'lg 101.488.892.957 101458 892 057
ndm (ke
Tl L -1 (6159.019.584) (6.159.019.584)
oy et e S R RN A e
- Chia cb tire,
toh i (23.554.514.000)  (23.554.514.000)
ﬁi;:‘;::" 143.872.070.000 290.401.636.501 | (98.896.574.474)}  61.210.173.515]  166.007.466.444]  562.594.771.986
- Lai trong 124.088.544.475|  124,088.544.475
ném nay
SATG R (13.895.569.766)]  (13.895.569.766)
O e bl e SR e S o R A TR
- Chia ¢b tire,
lof nhuin . -1 (3533077100000 (35.331.771.000)
fﬁrﬁllr]::éi 143.872.070.000 290.401.636.501 | (98.896.574.474) 61.210.173.515] 240.868.670.1530  637.455.975.695
b- Chi tiét vin gdp cita chii s hitu
S 30/09/2025 So 01/01/2025
Chi tigu et e R e e e e
Ty 1§ (*) S6 lrgng Ty 1§ (*) St lugng
Efﬁ_l]g ty CP tfip doin Pan . ) i 76.47% 9,006,029 T6,47% 9.006.020
Q!E.!"E@.&IE@'J!!.I’;’E& ___________ 0.55% 1.124.956 10,53% ] 239 ?5'5 S
Cée cu dongkhfe ~ 11398% 1.646.272 13,00% # E 53 I 4?2
Tong cing 100% | 11777257 100% 11777257

(*) T3 1€ sc hitu tinh trén 6 leong cd phiéu dang heu hanh,

Trang 13
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e~ Cide giao dich vé vin véi clil sé hivu vit phiin phoi cd tive

Chi tiéu S6 30/09/2025 S6 01/01/2025 “
Vin cd phin d phdt hinh }*'-"’:
$6 du nam 143.872.070.000 143.872.070.000 Eq
Ting trong nim z = co
S6 cudi nim 143.872.070.000 143.872.070.000 e o
Ci tike © nf
C6 tire d& cong bo trong niim 35.331.711.000 23.554.514.000 7
Trong do: - -En';r g
C6 tiec dd trd béng tién 35.324.093.966 23.546.891.116
Cé tirc chiea tré 7.677.034 7.622.884
d- Ci phién

Chi titu g S0 3010912025 ... S0.01/0172025

_______ S lwong Giatri(vnd) __} _ Solwgng Gid tri (vnd)
Co phitu @i duge duydt 14.387.207] 143872070000 | 14.387.207} 143.872.070.000
Co phiéu aa phét hinh_
-06P jiliié‘ai'@'ﬁg'thﬁng 14387207} 143.872.070.000 14.387.207 | 143.872.070.000
COpNEN = o e
-Cophiduphdthong | L GSSSO}EERIE ST | OIS0 (98.:896.574474)
Cb J}hi%u dang lua hiinh e B YRR
- C phiéu phd théng 11.777.257]  117.772.570.000 11.777.257 117.772.570.000

VI - Théng tin b sung cho eic khodin mye trinh biy trong Bdo cdo két qui hoat djng kinh doanh
1. Téng doanh thu bin hing va cung cfip dich vy (Ma s6 01)

Chi tiéu
- Doanh thu ban hing héa, thinh phim
- Doanh thu cung cip dich vy, khic

Téng cng
2, Céie khodin gidim trir doanh thu (M3 s6 02)
Chi tiéu
- Hang bén bj trd lai
Tong chng

3. Doanh thu thufin (M3 s6 10)
Chi tiéu
- Doanh thu ban hing héa, thinh phim
= Doanh thu cung -:ﬂp dich vy, khéc
Téng cong

4, Gid vin hang bin (M3 s6 11)
Chi tiéu
- Gid vdn eia hang héa, thanh phim
- Gia von cia djch vy, khéc
Tong cdng

5. Doanh thu hoat ddng tai chinh (M3 b 21)
Chi tiéu
- Lai tién giri, tién cho vay
- Cb tire, loi nhudn duge chia
- Li chénh léch ty gid chua thyre hign
- Lii chénh léch ty gid
Thng efng

VND
Nim nay Nam trude
531.960.699.061 430.497.116.322
2.256.773.049 1.892,926.324
534.217.472.110 432.390.042.046
VHND
Niam nay Nam trudc
165.280.000 93.420.000
165.280.000 93.420.000
VND
Nim nay Niim trurde
531.795.419.061 430.403.696.322
2.256.773.049 1.892.926.324
534.052.192.110 432.296.622.646
VND
Nim nay Néim trude
385.318.643.156 352.137.429.191
2.241.773.049 1.289.645.709
387.560.416.205 353.427.074.900
VND
Nim nay Nitm trode
11.222.538.970 7.026.737.506
16.178.155.000 16.178.155.000
1.049,600.297 33.319.565
5.912.043.164 3.863.998.630
34.362.337.431 27.102.210.701

Trang
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6. Chi phi tai chinh (Ma s6 22)
Chi tiéu
- Lai tién vay
- L& chénh l&ch tj gia chua thire hign
- L8 chénh léch ty gi da thire hién

Tong cing
7. Thu nhip khic
Chi tigu
- Thanh ly, nhwrgng bin TSCB;
- Ciéic khodn khic,
Thng cing
8. Chi phi khie
Chi tigu
- Céic khodn khde,
Téng cong
9. Chi phi béin hang
Chi titu
- Chi phi nhiin vién
= Chi phi tiu
= Céc khodn chi phi khac
Téng chng

10. Chi phi quén Iy doanh nghigp

Chi tiéu
- Chi phi nhéin vién
- Chi phi khéu hao TSCP
- Ciic khodn chi phi khac
Tﬁ]lg chng

11. Chi phi thué thu nhiip doanh nghigp hign hinh

- Chi phi thué TNDN tinh trén thu nhip chiju thué nim hién hanh
Ting cfng

12. Chi phi siin xufit kinh doanh theo yéu t§
Chi tigu
- Chi phi nguyén ligu, vt litu
= Chi phi nhén cong
- Chi phi khdu hao t3i sin c6 dijnh
- Chi phi djch vyu mua ngodi
- Chi phi khdc biing tidn
Tén g cing

13. Nghigp vy va s6 du v6i ede bén lién quan
Danly sdcilt én fién quan c fch trong ki
Bén lién quan

Céing ty Cb phiin Tip dodn PAN

Céng ty C6 phiin Thye phim Sao Ta

Céing ty C6 phéin Thiy sin 584 Nha Trang

Céing ty Cd phén Khir tring Viét Nam

VND
Nim nay Nam trwde ‘-E-fﬂg
3.184.172.500 2.573.653.785 G 1
1.307.654.913 - WY EF
1.669.138.198 1.272.552.215 »
6.160.965.611 3.84 ﬁ.zﬂﬁ.l]ﬂ[}_d? {
‘.-’ND_,L-,
Niim nay Nim trude e
90.909.091
447.120.755 02.551.141
447,120,755 183.460.232
VND
Niam nay Niam trirde
43.421.316 3.180.002
43.421.316 3.180.002
VND
Nim nay Niim trudc
1.807.490.311 1.380.565.808
11,803.657.583 11.613.403.806
4.657,930.977 4.310.946.989
18.269.087.871 17.304.916.603
VND
Nim nay Niim trudc
7.517.892.505 6.903.134 682
066.585.319 646.466.545
8.037.963.074 6.297.483.432
16.522.440.898 13.937.084.659
VND
Niim nay Niim truwdc
15.685.001.415 7.830.839.726
15.685.001.415 7.830.839.726
VND
Niim nay Nim truwde

269.764.719.330
101.156,198.839

257.814.034.016
81.213.778.2%¢6

13.630.770.811 9.038,154.681
33.237.845.847 27.599.766.418
27.084.251.400 10.574.042.571
444.873.786.227 386.239.775.982

Mbi quan hé

Cdng ty meg

Cdng ty trang ciing Tdp dodn
Cding ty trong cimg Tdp dodn
Cdng ty irong ciing Tdp dodm
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CONG TV CO PIAN XUAT NUAP KIAU TIUY SAN BEN TRE My 56 - BI9-DNMN

~AQUATEX BENTRE .
e e e {Ban hang theo Thong tr sb 200/2014/TT-BTC
Mgy 22/12/2014 cia B Tai chinh)

== —

. h!w.a{?)}ﬁfgj&ﬁ.ﬁﬁﬂ?ﬁum&“
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Ond I Néim 2023

Céng ty Co phin thyc phim Khang An Cdng ty trong ciing Tdp dodn

Cd déng lom ciia Cong ty me,
. cb phﬁn Chings Bhsin 251 Cdng ty ¢6 chung ldnh dao chii chot v Cdng ty ing

E

s
=5 '/

Trong &y, Ci ¢ oiao dich chii véu véi cde bén lidn guan nlie sau
K¥ niy Ky trurde ﬁ N/
VND VYND
Bdn hang vi cung efip dich vy ‘ﬁ/\:
Céng ty cb phin thyre phim Khang An 346.890.000 - A
Céng ty Cb phiin Thye phim Sao Ta 500.000.000 -
Céng ty TNHH MTV Bibica Mién Téy 9.500.000
220.890.000 9.500.000
Mua hang vi dich vu
Cong ty Cb phin Thye phim Sao Ta 3.911.023.000 3.911.023.000
Céng ty b phén thyre phim Khang An 19,840,000 -
Cong ty C6 phin Thiy sén 584 Nha Trang 6.109.080 11.666.666
Céong ty CO phin Khir tring Viét Nam 3.850.000 =
Céng ty C6 phin Ci phé Golden Beans 5.288.890
3.940.822.080 3.927.978.556
Thu hii ng goe cho vay
Céng ty C6 phin Thye phdm PAN - 10.000.000.000
- 10.000.000.000
Lii cho vay
Céng ty Co phin Thyre phiim PAN L 1.163.287.666
- 1,163.287.666
14. Thu nhip Ban gidm doc va thi lao Hi ddng Quin tr, Ban kiém sodt duge hwéng trong ki:
K¥ nay Ky trude
Tén Chiire vy VYHD YND
Ong Nguyén Van Khai Chit tieh HBOT 770.000.000 270.000.000
Ong Phan Hiru Tai Thénh vien HDQT - Tong Gidm dée 3.217.006.250 1.815.525.000
Ong H6 Quéc Lyre Thénh vién HDQT 285.000.000 135.000.000
Ong Bii Kim Hiéu Phé Tong Gidm doc 918.506.217 633.570.835
Ba Ding Thj Bich Lién Triecng Ban kiém sodt 203.317.000 158.476.375
Ong Nguyén Van Nguyén Théwmh vién Ban kiém sodt 106.000.000 36.000.000
Ong Lwong Ngoe Théi Théanh vién Ban kiém sodt 67.000.000 27.000.000
Téng efng 5.566.829.467 3.075.572.210
VIII- Nhitng thing tin khic
1-Trinh bay tai sén, doanh thu, két qua kinh doanh theo b phin:
FND
Wik d:;:h Ry Khic Hoat dijng tii chinh Téng cong
Doanh thu thufin 534.052.192.110 3.074.836.602 34.362.337.431 571.489.366.143
Cic chi phi trye tiép 387.421.629.668 2.821.091.224 6.160.965.611 396.403.686.503
Céc chi phi phén b 34.780,358.245 - - 34.780.358.245
Lgi nhudin trudc thué 111.850.204.197 253.745.378 25.201.371.820 140.305.321.395

2 - Khéng c6 sy kign trong yéu ndo pht sinh sau ngay két thic ky ké todn niim yéu clu phai duge didu chinh hay trinh bay trong
Bdo cho tai chinh cia Cong ty
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Cuf I Nam 2025

Vinh Long, ngay 24 thang 10 ndm 2025

Nguwiri 18p bidu K€ todin trudgng
(K3, ho tén) (k¥ hp tén)
// J
TRAN THI MINH CHAU MAI NGQC LINH PHUONG
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BENTRE AQUAPRODUCT IMPORT AND EXPORT JOINT STOCK COMPANY
AQUATEX BENTRE

A member of THE PAN GROLUIP

PhuTue Villuge - VinhLong Province - Vietnam
Tel: 84.275.3860265 - Fax: 84.275.3860346
E-mail:abtw aquatexbentre.com - WebSite: www.aguatexbentre.com

FINANCE STATEMENTS

For the nine-
month and
quarterly
period ended
Sep 30, 2025

Balance sheel Form BO1- DN/HN
Income statement Form B02- DN/HN
Cash flow Form B03- DN/HN
MNotes to the hnancial Form B09- DN/HN
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Form BO1-DMNHN
{Issued together with Circular No. 2002014/ TT-BTC
dated December 22, 2004 of the Ministry of Finance)

BEMNTIE AQUAPROTHCT BN ST AR EXPORT I8N l‘ STOHUK COMIPANY

~AQUATEX BENTRE"
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= ke B Frarvive -Flatnam
Tl 5
Bavari: @b gunteshimind cams
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CONSOLIDATED BALANCE SHEET
as at September 30, 2025

Linit: FND
ASSETS Code Motes Ending balance Beginning balance
A. CURRENT ASSETS 100 513.990,795.215 443.285.868.166
1. Cash and cash equivalents 110 V-1 16.004.775.614 57.640.310.341
1. Cash L1l 16.004.775.614 57.640.310.341
2. Cash equivalents 112 - =
II. Short-term investments 120 V-2.1 340.756.454.855 213.626.183.102
1. Held for trading securities 121 29.454.855 20.454.855
2. Held to maturity investments 123 340.727.000.000 213.596.728.247
[11. Current accounts receivable 130 52.186.398.325 48.003.420.725
1. Short-term trade receivables 131 V-3 40.783.303.474 38.155.816.584
2. Short-term advances to suppliers 132 V-da 6.978.159.351 6.491.272.162
3. Short-term loan receivables 135 » =
4, Other short-term receivables 136 V-5a 4.424 935,500 3.356.331.979
IV. Inventories 140 V-6 99,527.207.366 122.170.213.406
1. Inventories 141 124.153.577.848 147.186.097.273
2. Provison for obsolete inventories 149 (24.626.370.482) (25.015.883.867)
V. Other current assets 150 5.515.959.055 1.845.740.592
1. Short-term prepaid expenses 151 V-10a 936.563.867 285.030.003
2. Deductible VAT 152 4.577.235.300 1.558.662.292
3. Taxes and other receivables from 153 2 150,888 2 048297
government budget
B. NON - CURRENT ASSETS 200 343.292.676.414 330.561.974.220
I Non - current account receivable 210 V-5b 16.117.740.500 2.678.056.8300
1. Long - term advances to suppliers 212 13.390.284.000 2.678.056.800
2. Others non - current account receivable 216 2.727.456.800 -
I1. Fixed assets 220 116.371.373.750 116.981.393.057
1, Tangible fixed assets 221 V-8 108.516.455.041 107.281.844 443
- Costs 222 228.924.432.425 215.903.680.921
- decnmulated depreciation 223 {120.407.977.384) (108.621.836.478)
2. Intangible fixed assets 227 V-9 7.854.918.709 0.690.548.614
- Costs 228 16.550.750.288 16.550.750.288
- Aecimulated depreciation 229 (3.085.831.579) (6.851.201.674)
111, Long-term assets in progress 240 V-7 1.855.516.466 140,390,265
1. Construction in progress 242 1.855.516.466 140.390.265
IV. Long-term investments 250 V-2.2 187.202.383.000 187.202.383.000
1. Investments in a subsidiary 251 - -
2. Investments in another entity 253 187.202.383.000 187.202.383.000
V. Other long-term assets 260 21.745.662,398 23.559.751.098
1. Long-term prepaid expenses 261 W-10b 15.548.465.537 16.830.781.732
2. Deferred tax assets 262 6.197.196.861 6.728.969.366
TOTAL ASSETS (270 =100+ 200} 270 857.283.471.629 773.847.842.386
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CONSOLIDATED BALANCE SHEET (Continued)

RESOURCES
C. LIABILITIES

I. Current linbilities

1. Short-term trade payables

2. Short-term advances from customers
3. Statutory obligations

4. Payables to employees

5. Short-term accrued expenses

6, Other short-term payiments

7. Short-term loans

8. Bonus and welfare fund

1l. Non-current liabilities
1. Long-term provisions

D. OWNER'S EQUITY

I. Owner's equity
+ 1, Share capital
- Shares with voting rights

2, Share premium

3. Treasury shares

4, Development and investment funds

3. Undistributed earnings

- Undistribured earnings aif the end of
prior year

- Undistributed earnings of current year

TOTAL LIABILITIES AND
OWNERS' EQUITY (440 = 300 + 400)

Preparer
(Sign, full name)

%

TRAN THI MINH CHAU

as af September 30, 2025

Form BOT-DM/HN
{Issued together with Circular No. 200020147 TT-B1C
dated December 22, 2014 of the Minisiry of Finance)

Unit: ¥ND

Code Notes Ending balance Beginning balance
300 219.827.495.934 211.253.070.400
310 204.489.219.738 195.928.791.955
311 V-12 26.515.943.804 13.095.911.245
312 V-13 5.141.001.988 4.587.845,154
313 V-16 17.627,191.812 11.741.288.850
314 24.438.955.836 25,761.229.550
315 V-14a 4.555.314,748 5.270.943.563
319 V-15 3.814.182.373 3.192.605,175
320 V-11 116.718.819.645 131.135.245.460
322 5.677.809.032 1.143,722.958
330 15.338.276.196 15.324.278.445
342 V-14b 15.338.276.196 15.324.278.445
400 V-17 637.455.975.695 562.594.771.986
410 637.455.975.695 562.594,771.986
411 143.872.070.000 143.872.070.000
411a 143.872.070.000 143.872.070.000
412 290.401.636.501 290.401.636.501
415 (98.806.574.474) (98.896.574.474)
418 61.210.173.515 61.210.173.515
421 240.868.670.153 166,007.466.444
421a 116.780.125.678 04.518.573.487

421b 124.088.544.475 101.488.892.957
440 857.283.471.629 773.847.842.386

Finh Long Province, October 24, 2023
Chief Accountant 45 y eral Director
(Sign, full name) -."q“ﬁ ‘Hame, stamp)
;j/c
MAI NGOC LINH PHUONG UU TAl
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IENTIEE AGUARIDUCT IMPOIT AN EXPORT JOINT STOCK COMPANY Form BO2-DN/HN

. cAOHAYRXBENIME" (Issued together with Circular No.200/2014/TT-RTC
‘W} ek T SR L dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
For the nine-month and guarierly period ended September 30, 2025

Linit: VND
ltems Code Notes  Quarter 1LI/2025 Cuarter 111/2024 9 Months 2025 9 Months 2024
1. Revenue from sales of
goods and rendering of 1 Vi-1 192.957.253.602 151.851.420.405 534.217.472.110 432,390.042.646
services
2. Deductions 2 Vi-2 165.280.000 93.420,000 165.280.000 03,420,000
3. Net revenue from
sales of goods and 10 VI3 192,791.973.602 151.758.000.405 534.052.192.110 432,296.022.046
rendering of services
4 Goitolgoolestiddiis 45 any 136.129.641.571 122.055.962.743 387.560.416.205 353.427.074.900
services rendered
5. Gross profit from
sales of goods and 20 56.062.332.031 29,702.037.662 146.491.775.905 TR.869.547. 746
rendering of services
6. Financial income 21 VI-5 5.770.843.964 3.069.358.554 34.362.337.431 27.102.210.701
7. Financial expenses 22 VI6 2.707.437.033 1.758.085.507 6.160.965.611 3.846.206.000
- I which: Titevest expense 23 1018211395 BO04 673838 I I84. 172,500 2.573.053.785
8. Selling expenses 25 ¥I-9 0,140.239.578 6.116.512.595 18.269.087.871 17.304.916.603
% Sebadl oy 26 VL0 6.083.075.786 4217.618422 16.522.440.898 13.937.084.659
administrative expenses
10, Operating profit 0 47.502.423.598 20.679.169.692 139,901.618,956 70.883.551.185
11. Other income i1 V-7 412.620457 104.364.746 447.120.755 183.460.232
12, Other expenses 32 VI-8 42.777.834 2.280,000 43.421.316 3.180.002
13 Other profits (loss) 40 369,842,623 102.084.746 403.699.439 180,280,230
14, Accounting profit
50 47.872.266.221 20,781.254.438 140,305.318.195 T1.063.831.415
before tax
15:9 Wontis Soeposite 51 VI-1I 7.621.712.276 2.286.254,748 15.685.001.415 7.830.839.726
Income fax expense
16. Deferred tax (expense) 52 - - 531.772.505 {157.178.649)
17, Net profits after tax 60 40,250.,553.945 18.494,999.690 124.088.544.475 63,390,170.338
18, Net profit after tax
el Ll 61 40,250.553.945 18.494.999.690 124.088,544.475 63.390.170.338
shareholders of the
parent
A4 Homp Envhlines per 70 3.418 1.570 10.536 5,382
share
Finh Long Province, October 24, 2025
Preparer Chief Accountant
(Sign, full namﬁj (Sign, full name)
;V;
- j T HME 1 _..
Sl L
TRAN THI MINH CHAU MAI NGOC LINH PHUONG T PHAN HUU TAL
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CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

{Indirect method)

For the nine-month period ended September 30, 20235

Items

1. Cash flows from operating activities

1. Aceounting profit before tax

2, Adjustments for

- Depreciation and amortization

- Provisions

- Foreign exchange losses arising from revaluation of monetary
accounts denominated in foreign cutrencies

- Profits from investing activities

- Interest expenses

3. Operating profit before changes in working capital
- Increase (decrease) in receivables

- Increase (decrease) in inventories

- Increase (decrease) in payables

- Interest paid

- Corporate income tax paid

- Other receipts from operating activities

- Other cash outflows for operating activities

Net cash flows from (used in) operating activities

I1. Cash flows from investing activities

1, Purchase and construction of fixed assets and other long-term
3. Placement of term deposits

4. Withdrawals of term deposit

5. Interest and dividend received

Nei cash flows wsed in investing activities

11, Cash flows from financing activities
1. Drawdown of borrowings

2. Repayment of borrowings

3. Dividends paid

Net cash flows used in financing activities

Net (decrease) increase In cash and cash equivalents for the
Sinancial period

Cash and eash equivalents at the beginning of year

Impact of foreign exchange rate fluctuations

Cash at end of financial period

Preparer
(Sign, full name)

Vo

TRAN THI MINH CHAU

Chief Accountant
(Sign, full name)

=

MAI NGOC LINH PHUONG

Code

21
23
26
27

af

33
34
36

40

50

60
61
70

Current year

140.305.318.395

13.630.770.811
(375.515.634)

1.049.600.297

(27.400.670.926)
3.184.172.500

(22.189.984.764)
23.017.326.484
14.372.624.444

630.782.331
(3.444.190.025)
(11.591,355.981)

(9.361.483.692)
121.827.394.240

(14.735.877.705)
(340.727.000.000)

28.234.118.862
(113.632.030.596)

145.043.282.575
(159.459.708.390)
(35.331.771.000)

(49.748.196.815)

(41.552,833.171)

57.640.310.341
(82.701.556)
16.004.775.614

Form BO3-DRITM

{Issued together with Cireular No. 2002014/ TT-BTC
dated Decenber 22, 2014 of the Ministry of Finance)

Lhiit: VIND
Previous year

71.063.831.415

9.217.832.617
(1.382.103.908)

(23.295.779.179)
2.604.517.154

(9.581,874.573)
(10.540.216.636)
16.809.614.608
2.938.401.211
(2.062.087.613)
(6.189.178.004)

(5.446.043.001)
44.136.914.091

(25.825.499.602)
(40.971.000.000)

23.719.449.763
(42.986.140.748)

180.257.799.897
(155.745.443.791)
(23.554.477.900)

957.878.206

2.108.651.549
11.064.446.214

13.173.097.763

Vinh Long P ﬂvmce, Dcmbm 24,2025
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BENTIE AQUAPRODUCT INMPORT AND EXPOUT JOINT STOCK COMPANY Form BO9-DN/HN

on
== —f\uuﬂtﬁﬁ ?EﬁLEE—_ {Issued together with Circular No. 2002014/ TT-BTC
Tunihah TWiage - Chanchons Siaivles o Rentee Proviscs -Eheinum dmted December 22, 2014 of the Minisiry of Finance)

[ T e e T R

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the nine-month period ended September 30, 2025
I- Corporate information:

1. Ben Tre Aquaproduct Import & Export Joint Stock Company ("the Company") is a joint stock company established
under the Enterprise Law of Vietnam, pursuant to Business Registration Certificate No. 1300376365 issued by the
Department of Planning and Investment of Ben Tre Province on December 25, 2003, and as subsequently amended.
The Company's ordinary shares have been listed on the Ho Chi Minh City Stock Exchange following the approval
granted under License No. 99/UBCK-GPNY dated December 6, 2006, and Official Letter No, 4236/UBCK-PTTT dated
August 2, 2021, both issued by the State Securities Commission of Vietnam

2. The Company’s principal activities include the cultivation, processing, and export of aquaculture products..

3. The Company’s registered office is situated in Phu Tuc Commune, Vinh Long Province, Vietnam.

4. As at September 30, 2025, the Company employed 617 staff (September 30, 2024 61 4)

11- Fiseal year, Accounting currency

1. The Company’s fiscal year, for the purpose of preparing its separate financial statements in accordance with VAS,

commences on January 1 and concludes on December 31

2. The consolidated financial statements are presented in Vietnamese Dong (Unit: VND), which is the Company’s \
4
L

z
)

functional and presentation currency.

111- Applied accounting standards and system

1. The consolidated financial statements are presented in Vietnamese Dong (Unit: VND), which serves as the Company's
functional and presentation currency. ‘?:“‘Jfr

1“'

2. The Company prepares and presents its financial statements in compliance with Vietnamese Accounting Standards
(VAS), relevant guidance issued by the Ministry of Finance, and the prevailing accounting framework,

3. The Company applies a general journal-based accounting documentation system.
1V- Summary of significant accounting policies

1. Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, cash at banks, and short-term, highly liquid investments with original
maturities of three months or less from the date of acquisition that are readily convertible to known amounts of cash and
subject to insignificant risk of changes in value.

2. Exchange rates applied in accounting:

- USD/Unit: VND

- EUR/Unit: VND

3. Foreign currcncy transactions

a) Transactions in currencies other than the Company's reporting currency of Unit: VND are recorded at the actual
transaction exchange rates at transaction dates, determined as follows:

~Transactions resulting in receivables are recorded at the buying exchange rates of the commercial banks designated for
collection; and;

- Transactions resulting in liabilities are recorded at the selling exchange rates of the commercial banks designated for
b) At the end of the year, monetary balances denominated in foreign currencies are translated at the actual exchange rates
at the balance sheet date, determined as follows:

- Monetary assets are translated at the buying exchange rate of the commercial bank where the Company conducts
transactions regularly; and;

-Monetary liabilities are translated at the selling exchange rate of the commercial bank where the Company conducts
transactions regularly.

All foreign exchange differences incurred are taken to the consolidated income statement.

4, Investments

- Held-for-trading securities and investments in other entities are stated at acquisition cost.

- Held-to-maturity investments are stated at acquisition cost, After initial recognition, held-to-maturity investments are
measured at recoverable amount. Any impairment loss incutred is recognized as expense in the consolidated income
statement and deducted against the value of such investments.

- Provision for diminution in value of the invesiments is made when there are reliable evidences of the diminution in
value of those investments at the balance sheet date.
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TENTIRE AQUARRODUCT IMPORT AKD EXPORT JOINT ST0CH COMPANY Form BO9-DNMHN

L.
'ﬁquf‘tﬁﬁ, ﬁffﬂ:ﬂﬁ {Issued together with Circular No. 20002014/ TT-BTC
T A8 Wiysad - Fass LAY 2750 AABIE dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)
[T B it S| P ST IRE SEREVEE B

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the nine-month peviod ended September 30, 2025

- Increases or decreases to the provision balance are recorded as finance expense in the consolidated income statement.
5. Recelvables
- Receivables are presented in the consolidated financial statements at the carrying amounts due from customers and other
debtars, after provision for doubtful debts.
- The provision for doubtful debts represents amounts of outstanding receivables at the balance sheet date which are
doubtful of being recovered. Increases or decreases to the provision balance are recorded as general and administrative
expense in the consolidated income statement. When bad debts are determined as unrecoverable and accountant writes
off those bad debs, the differences between the provision for doubtful receivables previously made and historical cost of
receivables are included in the consolidated income statement.
6. Inventories:

Inventories are measured at their historical costs, The cost of inventories comprise costs of purchase, costs of conversion
(including raw materials, direct labor cost, other directly related cost, manufacturing general overheads allocated based on
the normal operating capacity) incurred in bringing the inventories to their present location and condition.

In case the net realizable value is lower than the original price, it must be calculated according to the net realizable value.

- Net realizable value ("NRV") represents the estimated selling price in the ordinary course of business less the estimated

costs to complete and the estimated costs necessary to make the sale.
- The perpetual method is used to record inventories, which are valued as follows:

Raw materials: cost of purchase on a weighted average basis.
Finished goods and work-in-process - cost of finished goods on a weighted average basis.

- Pravision for obsolete inventories
An inventory provision is created for the estimated loss arising due to the impairment of value (through diminution,

damage, obsolescence, etc.) of raw materials, finished goods, and other inventories owned by the Company, based on
appropriate evidence of impairment available at the balance sheet date, When inventories are expired, obsolescence,
damage or become useless, the difference between the provision previously made and the historical cost of inventories
are included in the consolidated income statement,

Increases or decreases to the provision balance are recorded into the cost of goods sold account in the consolidated

7. Tangible fixed assets, Intangible fixed assets, Depreciation and amortization

7.1 Tangible fived assels

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation.

The cost of a tangible fixed asset comprises its purchase price and any directly attributable costs of bringing the tangible
fixed asset to working condition for its intended use.

Expenditures for additions, improvements and renewals are added to the carrying amount of the assets and expenditures
for maintenance and repairs are charged to the consolidated income statement as incurred.

When tangible fixed assets are sold or retired, any gain or loss resulting from their disposal (the difference between the
net disposal proceeds and the carrying amount) is included in the consolidated income statement.

7.2 Intangible fived asseis

Intangible fixed assets are stated at cost less accumulated amortization.

The cost of an intangible fixed asset comprises its purchase price and any directly attributable costs of preparing the
intangible fixed asset for its intended use.

Expenditures for additions, improvements are added to the carrying amount of the assets and other expenditures are
charged to the consolidated income statement as incurred.

When intangible fixed assets are sold or retired, any gain or loss resulting from their disposal (the difference between the
net disposal proceeds and the carrying amount) is included in the consolidated income statement.

Land use right:

Land use right is recorded as an intangible fixed asset in the consolidated balance sheet when the Company has obtained
the land use right certificate. The cost of land use right comprises all directly attributable costs of bringing the land to the
condition available for intended use and is not amortized when having indefinite useful life,

The advance payment for land rental, of which the land lease contracts have effectiveness prior to 2003 and Land use
right certificate being issued, is recorded as an intangible fixed asset according to Circular No. 45/2013/TT-BTC issued

by the Ministry of Finance on April 25, 2013 providing guidance on the management, use and depreciation of fixed assets,

7.3 Depreciation and amortization
Depreciation of tangible fixed assets and amortization of intangible fixed assets are calculated on a straight-line basis
over the estimated useful life of each asset as follows:

Land use rights 20-43 years
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the nine-month period ended September 30, 2025

Buildings and structures 5-25 years
Machinery and equipment 4—10 years
Means of transportation 3 -20 years
Office equipment 3-10 years
Accounting software B years
Others 5-8 years
8§, Taxation

8.1 Current income lax

Current income tax assets and liabilities for the current and prior years are measured at the amount expected to be
recovered from or paid to the tax authorities. The tax rates and tax laws used to compute the amount are those that are
enacted as at the balance sheet date.

Current income tax is charged or credited to the consolidated income statement, except when it relates to items
recognized directly to equity, in which case the current income tax is also dealt with in equity.

Current income tax assets and liabilities are offset when there is a legally enforceable right for the Company to set off
current tax assets against current tax liabilities and when the Company intends to seftle its current tax assets and liabilities

on a net basis.
8.2 Deferred tax

Deferred tax is provided using the liability method on temporary differences at the balance sheet date between the tax
base of assets and liabilities and their carrying amount for financial reporting purposes,

Deferred tax liabilities are recognized for all taxable temporary differences, except:

- where the deferred tax liability arises from the initial recognition of an asset or liability in a transaction which at the
time of the related transaction affects neither the accounting profit nor taxable profit or loss

- in respect of taxable temporarily differences associated with investments in subsidiaries and associates where timing of
the reversal of the temporary difference can be controlled and it is probable that the temporary difference will not reverse
in the foreseeable future

Deferred tax assets are recognized for all deductible temporary differences, carried forward unused tax credit and unused
tax losses, to the extent that it is probable that taxable profit will be available against which deductible temporary
differences, carried forward unused tax credit and unused tax losses can be utilized, except:

- where the deferred tax asset in respect of deductible temporary difference which arises from the initial recognition of an

asset or liability which at the time of the related transaction, affects neither the accounting profit nor taxable profit or loss.

- in respect of deductible temporarily differences associated with investments in subsidiaries, associates, deferred tax
assets are recognized only to the extent that it is probable that the temporary differences will reverse in the foreseeable
future and taxable profit will be available against which the temporary differences can be utilized.

The carrying amount of deferred tax assets is reviewed at each balance sheet date and reduced to the extent that it is no
longer probable that sufficient taxable profit will be available to allow all or part of the deferred tax asset to be utilized.
Previously unrecognized deferred tax assets are re-assessed at each balance sheet date and are recognized to the extent
that it has become probable that future taxable profit will allow the deferred tax assets to be recovered.

Deterred tax assets and liabilities are measured at the tax rates that are expected to apply in the year when the asset is
realized or the liability is settled based on tax rates and tax laws that have been enacted or substantively enacted at the

balance sheet date. )
Deferred tax is charged or credited to the consolidated income statement, except when it relates to items recognized

directly to equity, in which case the deferred tax is also dealt with in the equity account.

Deferred tax assets and liabilities are offset when there is a legally enforceable right for the Company to off-set current
tax assets against current tax liabilities and when they relate to income taxes levied by the same tax authority on:

either the same taxable entity; or

when the Company intends either to settle current tax liabilities and assets on a net basis or to realize the assets and settle
the liabilities simultaneously, in each future year in which significant amounts of deferred tax liabilities or assets are
expected to be seltled or recovered.

9. Prepaid expenses:

Prepaid expenses are reported either as short-term or long-term prepaid expenses in the consolidated balance sheet and
amortized over the period for which the amounts are paid or the period in which economic benefits are generated in
relation to these expenses.
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the nine-month period ended September 30, 2025

10. Payables and accruals
Payables and accruals are recognized for amounts to be paid in the future for goods and services received, whether or not

billed to the Company.

11. Borrowing costs
Borrowing costs consist of interest and other costs that the Company incurs in connection with the borrowing of funds

and are recorded as finance expense during the year in which they are incurred.

12. Accrual for severance pay

The severance pay to employee is accrued at the end of each reporting year for employees who have been worked for
more than 12 months at the Company. The accrued amount is calculated at the rate of one-half of the average monthly
salary for each year of service qualified for severance pay in accordance with the Labor Code and related implementing
guidance. The average monthly salary used in this calculation is adjusted at the end of each reporting period following the
average monthly salary of the 6-month period up to the reporting date. Increases or decreases to the acerued amount other
than actual payment to employee will be taken to the consolidated income statement.

This accrued severance pay is used to settle the termination allowance to be paid to employee upon termination of their
labor contract following Article 46 of the Labor Code.

13, Construction in progress

Construction in progress represents the costs of construction and machinery which have not been fully completed or
installed. No depreciation is provided for construction in progress during the period of construction and installation,

14. Share eapital

- Ordinary shares

Ordinary shares are recognized at issuance price less incremental costs directly attributable to the issue of shares, net of
tax effects. Such costs are recognized as a deduction from share premium,

- Treasury shares

Own equity instruments which are reacquired (treasury shares) are recognized at cost and deducted from equity. Mo gain
or loss is recognized in profit (loss) upon purchase,sale,reissue or cancellation of the Company's own equity instruments.
15. Appropriation of net profits

Net profit after tax (excluding negative goodwill arising from a bargain purchase) is available for appropriation to
shareholders after approval in the annual general meeting, and after making appropriation to reserve funds in accordance
with the Company’s Charter and Vietnam's regulatory requirements.

The Company maintains the following reserve funds which are appropriated from the Company’s net profit as proposed
by the Board of Directors and subject to approval by shareholders at the annual general meefing,

Investment and development fund

This fund is set aside for use in the Company’s expansion of its operation or in-depth investments.

Bonus and welfare fund

This fund is set aside for the purpose of pecuniary rewarding and encouraging, common benefits and improvement of the
employees' benefits and presented as a liability in the consolidated balance sheet.

16. Revenue recognition

Revenue is recognized to the extent that it is probable that the economic benefits will flow to the Company and the
revenue can be reliably measured. Revenue is measured at the fair value of the consideration received or receivable,
excluding trade discount, rebate and sales return,

The following specific recognition criteria must also be met before revenue is recognized:

Sale of goods

Revenue is recognized when the significant risks and rewards of ownership of the goods have passed to the buyer,
usually upon the delivery of the goods.

Rental income

Rental income arising from operating leases is recognized in the consolidated income statement on a straight-line basis
over the lease term.

Interest income

Interest income is recognized as the interest accrues (taking into account the effective yield on the asset) unless
collectability is in doubt.

Dividend income

Dividend income is recognized when the Company's entitlement as an investor to receive the dividend is established.
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the ning-month period ended September 30, 2025
17. Related parties
Parties are considered to be related parties of the Company if one party has the ability to, directly or indirectly, control the
other party or exercise significant influence over the other party in making financial and operating decisions, or when the
Company and other party are under common control or under common significant influence, Related parties can be
enterprises or individuals, including their close family members.

V. Notes to the Balance sheet

1. Cash and cash equivalents: Unit: VIND
Ending balance Beginning balance
- Cash on hand 426.214.953 453.448.379
- Cash at banks 15.578.560.601 57.186.861.962
Total 16.004.775.614 57.640.310.341
2. Held to maturity investments Unit: VIND
2.1 Short term investinents \ p
Ending balance Beginning balance ‘\\. ‘
- Trading secutities 20.454.855 04485, (
- Held to maturity investments (*) 340.727.000.000 213,596.728.247 |y Ao
Total 340.756.454.855 213.626.183.102/ P

(*) Held-to-maturity investments comprise short-term deposils at commercial banks with original maturities exceeding
three months and remaining maturities of less than one year as at the reporting date, which bear specified interest rates.

2.2 Long term investments

Eﬂding balance B&Eimting balance
- Investments in another entity (¥%) 187.202.383.000 187.202.383.000
Total 187.202.383.000 187.202.353.000

Detail of long term investments:

{;*]'Iﬂvestn;c‘rllsin*;nuther Bustneas tiiie b= Ending balance B*E'.““"'.EE'“;“&_‘:"
entity : Ll i Quantity | Cost of investment! Quantity | Cost of investment
Culturing proce
Sao TaFoodsJoint yssing,preservingi ¢ ne9 0001 187.202.383.000 |  8.089.000]  187.202.383.000
Stock Company aquaculture i e L el
products 1 L. NI
As at September 30, 2025, market value of this investment was denominated in | 295,652.950.000
3. Short term trade receivables Unit: VND
Ending balance Beginning balance
PINGO DOCE - DISTRIB. ALIMENTAR, SA. 6.460.615.358 2.992.220.597
KYOKUYOQ CO, LTD 10.612.922,759 2.180.109.309
JERONIMO MARTINS COLOMBIA 5.A.5. 9.700.310.131 11.907.747.182
CONFREMAR S.A 4.004.852.881 4.730.767.724
Others 10.004,602,345 16.344.971.772
Tatal 40.783.303.474 38.155.816.584
4, Advances to supplies Unit: VND
Ending balance Beginning balance
) Current 6.978.159.351 6.491.272.162
Anh Phat Co., LTD 2,338.005.600 1.089.849.600

TECHIK INSTRUMENT (SHANGHALI} CO,,LTD.
Mekong Intemational Travel and Event Organization Co,, Ltd
Others

3.878.159.510

761.993.941

5.401.422.562
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

b) Nen-current

For the nine-month period ended September 30, 2025

Ngoc Ha Food Processing Trading Co.,Ltd

5, Other short ter

a) Current

m recelvables

Accrued Interest Receivable
Advances to employees

Others

b) Non-current

Deposit for farm rental - Ngoe Ha Food Processing Trading
Deposit for Anti-scaling equipment Techtonic Green Life JSC

6. Inventories

Ending balance

Form BO9-DNFHMN

2.678.056.800
2.678.056.800

Unit; VND

Beginning balance

4.424.935.500

3.906.481.303
158.085.8438
360.368.347

16, 117.740.800

13.390.284.000
2.727.456.800

3.356.331.979
2.841.771.643
146.085.848
368.474.488

-

Unit: VND

Endlug balance I]Eginnin balance
Cost Provision Provision

- Raw materials 13.954.227.518 - FEUGDRRETEN | o
“Work i process. .| 81.068.220.324| (23.738.377.612)  96.462.874.886] (22.052.634. 455)
- l"mlshad goods | 29.131,130. 006 o (867.992.850)| “ 35 365. ?:?{}P:??Q __________ (2.963.249.412)
~ Outward goods on cﬂns:gnment - - 4.287.366.865

Total 124.153.577.848| (24.626.370.482) 147.186.097.273 (25.015.8583.867)
7. Construction in Unit: VND

progress

River water conveyance and treatment system

Ending balance

Beginning balance

802.839.548

Others 1.052.676.918 140,390.265
Total 1,855.516.466 140.390.265

8. Tangible fixed asseis Unit: VHND

Buildings and Machinery and Means of Others Total
structures equipment transportation

Costs ) 2 _ '

Beginning [la!:_l_r!ft 60.450.519.319 1 _?‘S_Llﬁl.ﬁl{l.'mﬂ 21.653.71 !13-‘3 £5.616.92 !.546 1[5 ’DU'J ﬁﬂl} 92]

Mew purchases 10.597.318.779 - 1.912.731.236 12 51'[} {]51’.} {115

[Transferred from I

construction in 510.701.489 - 510,701,439

PIOBIESS oo ahnnnes TSRS 9

F@d ling lfn]flr_lq.r. _____ 60.450.519.319 138.?75[._@?_9_._-! E'T‘ 22.164.420.837 ____7.529.652.132 228,924.432.415

Accumulated depr uiattnn _____ e et

Beginning balance 26,401,486, 195]  69.205.446.008 11.176.406.002 1.838.498.273| 108.621.836.478

f;';”“‘““”“ i 2.409.069.943 7.234.713.972 1.659.298.641 483.058.350]  11,786.140.906

Ending balance | 28.810.556.138 | 76.440.159.980] 12.835.704.643 |  2.321.556.623] 120.407.977.384

Met earrying nmount

....................... A eemamamqansmsmesnne———— ey

Siculamtis 34.049.033.124|  58.977.074.700 104773133461 3778423273} 107.281.844.443

- s at June 30, 2025 31.639.963.181 62.339.679.507 9.328.716.194 5.208.096.159F 108.516455.041

~The Company has pledged its machinery and equipment as collateral for borrowings from a commercial bank.

{Issued together with Circular No.200/2014/TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the nine-month period ended September 30, 2025

9. Intangible fixed assets Unit: VND
. Accounting Copyrights and Total
TR, LA e “Ef'_ts software  B4U ___patents ?t_ljers i _?:
f;‘nsis . e e e
lﬁ";ﬁ:l“':“ﬁ 15.976.296.500 439.602.300 -1 134851488 16.550.750.288
C
Tnding balance | 15.976.296,500 439,602,300 T Tia48s 488 16.550.750.288
ﬂffﬂ!?ﬂ!?f.‘i‘!.‘iﬂ‘!ﬂ!‘.‘.‘f?.‘f ........................... S
Beginning 6.276.747.886 439.602.300 -1 134.851.488 6.851.201.674
balance Wl e 0 S S . B
Chprebnon e 1.844.629.905 - - 1.844.629.905
ki T S e e R L. LN RSOOSR AR
Ending balance ELI‘.H S77.791 439,602,300 - 134.85_ l_-lSS_ 8!59533]5?9
Net carrying R I e S -
i a’ 9,699.548.614 : 0.699.548.614|
Asit e 30, 7.854 913‘;;; - s ot M-? 854 le 709 2
2025 SO i AT PH,
" The Company has pledged its land use rights as collateral for borrowings from a commercial bank i
10. Prepaid expenses Unit: VD o
Ending balance Beginning balance s
i) Shori-term: 936.563.867 285.030.003
- Others 036.563.867 285,030,003
h) Long-term 15.548.465.537 16.830.781.732
- Farm rental fees and farm-related costs 9.505.521.658 11.555.459.636
- Tools and supplies 2.122.393.066 3.556.538.636
- Ponds digging costs B76.728.709 509.029.535
- Others 3.043.822.104 1.209,753.925
11. Short term loans Unit: VND
Ending balance/ Movemenis Beginning balance/
i Payable amount Drawdowns Repayment Payable amount
Eﬂk loans 116.718.819.645 159.4_59.?08,390 173.876.134.205 131.135.245. 460
Total 116.718.819.645 258.228.802.736 | 226.974.945.706 131,135,245, 461]

The Company obtained short-term borrowings from commercial banks to finance its working capital requirements. The
details of these borrowings are as follows:

Bank Endi

ng balance

Loan's info

Vietcombank — Transaction
Center Branch

87.

089.271.673

1The borrowings have a term of
less than six months, with due

dates ranging from November 24,
2025 to December 23, 2025,
Interest is calculated on a monthly
basis and& detennin&d according to

Description of collateral

Unsecured

HSBC Bank {Vietnam) Limited-
Ho Chi Minh City Branch

29.629.547.972

The borrowings have a term of six
months, with due dates ranging
from September 23, 2025 to
Movember 11, 2025, Interest is
payable on the due date and is
determined based on the notice
rovided for each drawdown.

Unsecured and land use rightd

Total

T 116.718.819.645
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Form BO9-DMHMN

(Issued together with Circular Mo 20002004/ TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

12, Short term trade payables

Archer Daniels Midland Vietnam Co., Ltd. (ADM)

Ending balance/
Payable amount

Unit; VND

Beginning balance/
Payable amount

13.217.460.000

623.698.673

Dong Hai Ben Tre Joint Stock Company 1.775.132.450
Duy Nhat Production and Trading Co., Ltd. 1.559.790.216 448.084.920
Vo Van Viet Co., Ltd. 2.309.746.950 572.558.000
Others 7.653.814.188 11.451.569.652
Total 26.515.943.804 13.095.911.245
13. Short term advances from customers Unit: VND
Ending balance Beginning balance
OCEAN TRADING CO., LTD. 3.278.972.220 015.461.400
Others 1.862.029.768 3.672.383.754
Total 5.141.001.958 4.587.845.154 =
Sz
14. Acerued expenses Unit: VND { (\.
Ending balance Beginning balance J
a) Short term 4.555.314.748 5.270.943.563 sk
- Accrued interest expense 557.530.045 817.547.570 EMT
- Shipping and transportation 417.701.428 - =
- Electricity bill 460.343.425 410.880.437 37
- Performance bonus 2.920.561.000 5
- Others 3,119.739.850 1,121.954.556
b} Long term 15.338.276.196 15.324.278.445
- Dedication reward 12,309.451.446 12.152.363.445
- Provision for severance allowances 3.028.824.750 3.171.915.000
15. Other short-term payments Unit: VND
Ending balance Beginning balance
- Dividends not yet paid 7677.034 7.622.884
- Deposit received for contract liability 2.727.456.800 -
- Others 1.079.049.039 3.184,982.291,00
Total 3.514.182.873 3.192.605.175
16. Statutory obligations Unit: YND
2 Beginning balance | Increase in year | Decrease in year Ending balance
“Valueaddedtax 1 1370298932 1370.298.932]
- Import, export duty 10.721.536 7.946.820 18.668.356
- Corporate income tax____ 11.501.448.411] 15.685.001.415]  11.591448.411} 15.685.001.415
- Personal income tax T139.118.903]  4.869.306.465 4945627951 62.797.417
- Housmg and land tax and
rental charges  Ba 1.893,227.780 13.452.{!{-!{{ ‘ } 874.775.780
- Natural resources
B (895.008) 69.682200 64.169.992 4.617.200
- Other taxes 415715521 415715521
“Total 11.740.393.842 24.311.179.133]  18.424.381.163 T17.627.191.812
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Form BOA-DN/HN
(Tssued together with Circular Mo, 2002004/ TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

17. Owners' equity Unit: VD
- Movements in owners” equity
Tr Investment | Undistributed
Share capital | Share premlum ol and earnings Total
shares
o e b development |
Beginning
Balance of 143.872.070.000 200.401.636.501 } (98.896,574.474)]  61.210.173.515 94.232.107.071 490.819.412.613
Previous year
it protis soe < = - 101.488.892.957]  101.488.892.957
Lol RS AN TR TN O o S
| Appropriation
to bonus and . - - {6.159.019.584) (6.159.019.584)
welfare fund i ——
Phadends 5 £ -1 (235545140000 (23.554,514.000)
declared T 2
Ending Jﬂg
balance of 143.872.070,000 200,4001.636.501 1 (9880657447431 61.210.173.515 )  166.007.466.444 5062.504.771.980
previous year v i A o s P e e et FASehlar st o 7;(
Net profit for ; E : | 124.088.544.475]  124.088.544.475
the year
Bivicends * & X 1 (353317710000 (35.331.771.000)
declared e,
Ending
balance of 143.872.070.000 290.401.636.501 | (98.896.574.474):  6L210.173.515: 240.868.670.153 637.455.975.695
fiscal year
b- Contributed capital
Ending balance ¢ Beginning Balance
L]
ltems 78 08 MNumber of % of Number of ordinary
OWINETS : =
hip (%) ordinary shares |ownership (*) shares
The Pan Group Joint Stock Company " 17647%  "9.006.029 " 1" 7647% 9.006.029
Mr. Thanh Tung Luong e} 10,33% 1239.756 1..10.53% 1.239.756
Dihocs . ey Lodtads . ) 10008 | . siland o
Total 100% 11.777.257 100% 11.777.257

{(*) The ownership ratio is determined based on the number of owtstanding shares,

¢- Capital transactions with owners and distribution of dividends or profits

Issued share capifal
At beginning of year

Ending balance
Dividends

Dividends declared during the year

In which:

Dividends paid by cash
Dividends not yet paid

Ending balance Beginning balance
143.872.070.000 143.872.070.000
143.872.070.000 143.872.070.000

35.331.711.000 23.554.514.000
335.324.093.966 23.546.891.116
7.677.034 7.622.884
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Formi BO9-DMNHM
{Issued together with Circular Mo, 20002014/ TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

Ending balance Beginning balance
Ttems = 000 Emmeeesneempimimemsesis 4 A e e i Uit
- __Quantity i Amount Unit: Quantity i Amount Unit:

Authorized shares 14.387.207 143,872.070.000] 143872071 | 143.872.070.000
Issued shares b ol e IR R TR
- Drdinaqr shares 14.387.207 143.872.070.0008 14.387.207 I43_ST2DEO0E!IE
BRIy AP o O N AP o)
- Ordinary shares (2.609.950) (O8.896,574.470) | (2.609.950)]  (98.896,574.474)
Shares in circulation i i o o Cm et

- Ordinary shares 10771257 117.772.570.000 11.777.257 117.772.570.000}
V1 - Notes to income statement

Unit; VND

1. Gross revenue (Code 01)

- Sale of goods
- Rendering of services
Total

2. Deduction (Code 02)
- Sales returns
Taotal

3. Net revenues (Code 10)

- Sale of goods
- Rendering of services
Total

4. Cost of good sold and Rendering of services (Code 11)

- Cost of good sold
- Cost of Rendering of services
Total

5. Finance income (Code 21)

- Bank interest income
- Dividend income
- Unrealized forgein exchange rate gain
- Foreign exchange pains
Total

6. Finance expenses (Code 22}

- Interest expenses
- Unrealized fi:rrgein exchange rate loss
- Realized forgein exchange rate loss
- Others
Total

Current year

Previous year

531.960.699.061
2,256.773.049

430.497.116.322
1.892.926.324

534.217.472.110

432.390.042.6406

Unit: VHD
Current year Previous year
165.280.000 93,420,000
165.280.000 93.420.000
Unit: VND
Current year Previous year
531.795.419.061 430.403.696.322
2.256.773.049 1.892.926.324

534.052.192.110

432.296.622.646

Current year

Unit: VND
Previous year

385.318.643.156

352.137.429.191

2.241.773.049 1.289.645.709
357.560.416.205 353.427.074.900
Unit: YND

Current year

Previous year

11.222.538.970 7.026.737.506
16.178.155.000 16.178.155.000
1.049.600.297 33.319.565
5.912.043.164 3.863.998.630
34.362.337.431 27.102.210.701
Unit: VND
Current year Previous year
3.184.172.500 2.573.653.785
1.307.654.913 -
1.669.138.198 1.272.552.215
6.160.965.611 3.846.206.000

|
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(Tssued together with Circular Mo 20002014/ TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the nine-month period ended September 30, 2025

7. Other income (Code 31)

- Disposals of tangible assets

- Others

Total
8. Other expenses (Code 32)
- Others

Total

9. Selling expenses (Code 25)

- Staff expenses
- Shipping and transportation
- Others
Total

10, General and administrative expenses (Code 26)

- Staff expenses
- Costs of amortization of fixed assets
- Others

Total

11. Current corporate income tax expenses

- Current CIT expense
Total

12. Production and operating costs

- Raw materials
- Labor costs
- Depreciation and amortization
- Dutsourced service costs
- Dther monetary expenses
Tuotal

13, Transactions with related parties

Unit: YND
Current year Previous year
20.909.091
447,120,755 02.551.141
447.120.755 183.460.232
Unit: VND
Current year Previous year
43,421,316 3.180.002
43.421.316 3.180.002
Unit: VHD
Current year Previous year e
1.807.499.311 1.380.565.808 e
11.803.657.583 11.613.403.8006 ) NG
4.657.930.977 4.310.946.989 } Pk
18.269.087.871 17.304.916.603 r HU‘
Unit VND N ¥
Current year Previous year Thh-
7.517.892.505 6.993.134.682 20z
966.585.319 646.466.543
8.037.963.074 6.297.483.432
16.522.440.898 13.937.084.659
Unit: VND
Current year Previous year
15.685.001.415 7.830.839.726
15.685.001.415 7.830.839.726
Unit: VND
Current year Previous year
269.764.719.330 257.814.034.016
101.156.198.839 81.213.778.296
13.630.770.811 9.038.154.681
33.237.845.847 27.599.766.418
27.084.251.400 10,574.042.571
444.873.786,227 386.239.775.982

The following is a list of related parties that have a controlling interest in the Company, as well as other related

pariies that engaged in transactions with the Company during the year and as at June 30, 2025

Related parties

The Pan Group Joint Stock Company

Sao Ta Foods Joint Stock Company

584 Nha Trang Seaproduct Joint Stock Company
Khang An Foods JSC

Vietnam Fumigation Joint Stock Company

S5I Securities Corporation

Relationship
Holding company
Affilliate company
Affilliate company
Affilliate company
Affilliate company

Entity holding a significant ownership interest in ihe

Holding Company

Entity under common conirol or significant influence due
o shared key managemeni personmel with the Holding

Page 15
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{Issued together with Cireular No. 200/2014/TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finanee)

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the nine-month period ended September 30, 2025

Transactions with related partfics

Current year Previous year

Unit: VND Unit: VND
Sale of goods and provision of services
Khang An Foods JSC 346.890.000 -
Bibica Western Co.,Ltd. - 9.500.000
346.890.000 9,500,000
Purchase goods and services
Sao Ta Foods Joint Stock Company 3.911.023.000 3.911.023.000
Khang An Foods ISC 19.840.000 -
584 Nha Trang Seaproduct Joint Stock Company 6,109,080 11.666.666
Vietnam Fumigation Joint Stock Company 3,850,000
Golden Beans Coffee Joint Stock Company 5.288.890 i'c:‘\
3,940.822.080 3.927,978.556 ~3/
Collections of loan T"'r N
Pan Food Joint Stock Company - 10.000.000.000 N
. 10.000.000.000 SAN
Loan interest received g
Pan Food Joint Stock Company % 1.163.287.666 'q_ S

W

g 1.163.287.666

14, Remuneration to members of the Board of Directors ("BOD"), Management and Board of Supervision

Current year Previous year

Unit: VND Unit; VND
Mr. Van Khai Nguyen Chairimnan 770.000.000 270.000.000
Mr. Huu Tai Phan Member of BOD - General Divector 3.217.006.250 1.815.525.000
Mr. Quoe Luc Ho Meniber of BOD 285.000.000 135.000.000
Mr. Kim Hieu Bui Depuiy General Manager 918.506.217 633.570.835
Ms. Thi Bich Lien Dang Head of BOS 203.317.000 158.476.375
Mr. Van Nguyen Nguyen Member of BOS 106.000.000 36.000.000
Mr. Mgoe Thai Luong Member of BOS 67.000.000 27.000,000
Total 5.566.829.467 3.075.572.210

V1I- Other information:

1-Assets, revenues, income statement according to each department (business lines)

Linit: FND

Chlturing,processing

anid exporting Cihers Financial Toral

aqpitacilitre prodices
Net revenues 534.052.192.110  3.074.836.602  34.362.337.431  571.489.366.143
Direct expenses I87.421,629.668  2.821.091224 6.160.965.611  396.403.686.503
Indirect expenses 34.780.358.245 - - 34.780,358.245
dnconpmiing prily HURNBARURRIIGE  253.745.378 28201371820  140.305.321.395

before tax
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BENTRE AGUAPRUBUCT IMPORT AND EXPORT JOINT S TUCK COMPANY Form RBO9-DNHMN
et A (Tssued together with Circular No.200/2014/TT-BTC
o sy by S B s VT dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the nine-month period ended September 30, 2025
2 - There have been no other significant events or circumstances arising after the balance sheet date that would require

adjustment to, or disclosure in the Company’s consolidated financial statements,
Vinh Long Province, October 24, 2025

eneral director

Chief Accountant b
£

Preparer
{Sign, fill name) {Sign, firll name)
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